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7 & 8 oktober 2025

Kunst & antiekveiling 199

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 3 oktober: 13.00 - 17.00 uur

Zaterdag 4 oktober: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 5 oktober: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 7 oktober aanvang 19.00 uur (nrs. 001 - 367)

Woensdag 8 oktober aanvang 19.00 uur (nrs. 401 - 764)

De zitting zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder: 	 Veilinghuis Omnia
Afslager: 		  Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling: 		  De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel: 		  Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod: 		  Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder: 		  Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper: 		  Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod heeft 
uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om kosteloos van de 
koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute beslissingsrecht. 
De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de veilinghouder het recht zich te 
herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing bevinden, 
verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste 
weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en 
deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan 
en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties 
in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat 
een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar 
gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering 
van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt 
zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de 
veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele schade 
welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door verzending. Na toewijzing 
zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten gaat de 
eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een service van veilinghuis 
Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online biedsysteem geldt 
een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het recht van het voeren van een 
biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle aankoop is 
geschiedt.

6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,- 				    met € 5,-; 
van € 50,- 		  tot € 200,- 		  met € 10,-; 
van € 200,- 		  tot € 500,- 		  met € 25,-; 
van € 500,- 		  tot € 1.000,- 		  met € 50,-; 
van € 1000,- 		 tot € 2000,-		  met € 100,-;
van € 2000,- 		 tot € 4000,-		  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00			   met € 500,-
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7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandigheden dit 
proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de koper, 
tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke gebleven 
koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en adres 
vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in 
verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening 
en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper 
komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10a. Ophalen en niet-naleving van de ophaaltermijn
Als u een lot heeft gekocht, vragen wij u dit zo snel mogelijk op te (laten) halen of te laten verzenden door een transporteur.  Vergeet niet 
een Identificatie mee te nemen zoals een paspoort of rijbewijs.
Indien een koper of verkoper een lot niet ophaalt, en dit lot na ten minste driemaal een verzoek daartoe  (telefonisch of schriftelijk gedaan 
binnen een periode van minimaal twee maanden) niet opgehaald is, is Veilinghuis Omnia gerechtigd het betreffende lot te verkopen of 
opnieuw ter veiling aan te bieden tegen ieder aannemelijk bod.

Als de kosten van eerdere veiling(en) (minimaal €150 per veiling), samen met eventuele extra kosten, hoger zijn dan de opbrengst van het 
opnieuw geveilde of verkochte lot, dan zijn deze kosten volledig voor rekening van de koper of verkoper. Indien de opbrengst hoger is dan 
de gemaakte kosten, wordt dit verschil niet uitgekeerd aan de koper of verkoper en worden eerder betaalde kosten niet gerestitueerd.
Wanneer een lot zes maanden na de oorspronkelijke veilingdatum niet door de koper of verkoper is opgehaald/teruggehaald, is Veilinghuis 
Omnia altijd gerechtigd het lot te verkopen of opnieuw te veilen, ongeacht of de koper of verkoper hierom is verzocht.
Voor de volledige algemene voorwaarden wordt verwezen naar de aldaar opgenomen bepalingen. Voor vragen naar aanleiding van deze 
wijziging kunt u contact opnemen via info@veilinghuis-omnia.nl. 
 
10b. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur voor 
aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of 
beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, kan onder 
geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak gemaakt 
worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
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• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder geen
voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het verboden 
materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie in deze is te 
verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere omstandigheden van een veiling en de 
daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders van 
(online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software geen invloed 
kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of mankement in de hardware of 
software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis Omnia gedurende de laatste 
24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie Taxateurs 
Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van een land 
aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële afwikkeling. 
De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is samengesteld uit de 
volgende percentages:
> €3.000	 ≤ €50.000	 4%
> €50.000	 ≤ €200.000	 3%
> €200.000 	 ≤ €350.000   	1%
> €350.000 	 ≤ €500.000   	0,5%
> €500.000 		  0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier een 
openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, in de 
gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te Kolham. Om 
van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te melden op: 
info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per email een bevestiging 
en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor tegen te 
gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor verkoop van de 
Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te zijn en zelf 
zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In overleg 
kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk adviseren.  
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GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming		  1368 - 1644
Wan Li		  1573 - 1619
Shunzhi		  1644 - 1661
Kangxi		  1662 - 1722
Youngzheng	 1723 - 1735
Qianlong		  1736 - 1795
Jiaqing		  1796 - 1821
Daoguang		  1821 - 1851
Xianfeng		  1851 - 1862
Tongzhi		  1862 - 1875
Guangxu		  1875 - 1909
Xuantong		  1909 - 1912
Hongxian		  1916 -

JAPAN:
Edo periode 	1603 – 1868
Genroku era 	1688 - 1703
Meiji-periode 	 1868 – 1912
Taisho 		  1913 – 1926
Showa 		  1926 – 1988
Heisei 		  1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C	 Fleur de coin 
	 (stempelglans)
Proof	 met speciale stempel
	 geslagen
Pr.	 prachtig
Z F	 zeer fraai
F	 fraai
Z G	 zeer goed
gep	 gepoetst
ger	 gereinigd
A E	 koper
A R	 zilver
A V	 goud
bilj	 biljoen
bn	 bijna
cr	 corrosie
hk	 hakje
kl	 klein
kr	 kras
kz	 keerzijde
l	 licht
mf	 muntplaatfout
onb	 onbeduidend
rs	 randschade
vgl	 vergelijk
vz	 voorzijde
zj	 zonder jaar / ongedat.
mt	 muntteken
mmt	 muntmeesterteken
U N C	 ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard.	 aardewerk
afb.	 afbeelding
besch.	 beschadigd
div.	 diversen
ged.	 gedeeltelijk 
geh.	 gehalte
gem.	 gemerkt 
gesign. 	 gesigneerd 
get.	 getekend
haarsch. 	 haarscheur
herst.	 hersteld / herstelling 
jl.	 jaarletter
l.o.	 links onder
mt.	 meesterteken 
pors.	 porselein 
randsch. 	 randschilfer(s)
r.o.	 rechts onder 
v.p.	 vintage print (eerste druk)
 zilv. 	 zilveren
(p)	 in portefeuille
(l)	 lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl 			   Land 	   Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme 	 Nederland
			   Engeland
			   Frankrijk 	   1760-1800
Directoire en Empire 		  Frankrijk
			   Nederland 	   1795-1814
Regency 			   Engeland 	   1800-1820
Biedermeier 		 Nederland
			   Duitsland
			   Oostenrijk 	   1815-1850
Thonet meubel 			     1850-1900
Victoriaans 			   Engeland 	   1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging 		  Engeland 	   1900-1918

Historisme Algemeen 			     1830-1900
Neostijlen Algemeen 			     1849-1890
Art nouveau/Jugendstil 	 Nederland
			   België
			   Frankrijk
			   Spanje
			   Italië en
			   algemeen 	   1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte 	 Oostenrijk
			   Duitsland 	   1897-1914
Art deco 			   Nederland en
			   algemeen 	   1910-1940
Moderne beweging 			     1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid 	   	   1917-1940
Scandinavisch meubel 			     1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!
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Dinsdag zitting (Kavels 001 - 367)

Een savonet (full hunter) herenvestzakhorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast aan 14 krt 
585/1000 gouden horlogeketting, rond 1900. Wit geëmailleerde wijzerplaat, lopend uurwerk 
brutogewicht horloge 76,3 gram, ketting 26,6 gram. 

€ 1.200 - € 1.6001  

Een Schild Frères herenvestzakhorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, rond 1900, lopend 
uurwerk (brutogewicht 66,5 gram). Aan dito gouden horlogeketting, 14,6 gram, lengte 25 cm. 

€ 1.200 - € 1.6002  

Een 18 krt 750/1000 gouden hanger met 16 briljanten, pavégezet. € 275 - € 3503  

Een blauw/wit porseleinen nachtspiegel, China, rond 1800. Blauw onderglazuur floraal decor, 
randherstelling in silverplated rand, h 17 x Ø 20 cm. 

€ 150 - € 2504  

Een serie van zes blauw/wit porseleinen koppen en vijf schotels, China, Kangxi revival, 19e eeuw. 
Blauw onderglazuur floraal en peterselie decor, o.a. gemerkt met vierkaraktermerk onderzijde, tot. 
11x (1x schotel gelijmd, 1x kopje schilfer, 1 kopje gelijmd/schilfer).

€ 120 - € 1605  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. vaas met pioenen op een terras op het plat, de lip met flora, Ø 31,5 cm.

€ 60 - € 806  

Betjes, Nicolaas Jacobus (Nico) (1941-2003) "Zonder titel", houtsculptuur op marmeren 
basement, gesigneerd met monogram op de houten voet, h 32 cm (provenance; Galerie 
Bloemlust, Heemskerk, 1996, particuliere collectie Drenthe). 

€ 400 - € 6007  

Een lot divers vintage design glas, w.o. Holmegaard, tot. 4x. € 60 - € 808  

Schellink, Samuel (Sam) (Utrecht 1876-1958) "Waterlelies", gesigneerd voluit r.o. aquarel/papier, 
h 32,5 x b 42,5 cm. 

€ 200 - € 2509  

Custers, Mia "Pot kleine vlinders', keramiek, h 28 cm (provenance; Galerie Amber, Limmen, 2000, 
particuliere collectie Drenthe). 

€ 70 - € 10010  

Een bronzen staand vrouwenfiguur, Afrika, Ivoorkust, ca. 1940, h 20 cm (particuliere collectie 
Drenthe).

€ 100 - € 20011  

Een blauw/wit porseleinen diepe schotel, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van o.a. bloemen op een vaas in cartouche op het plat, de lip met flora, Ø 25 cm. Hierbij een dito 
bord (gelijmd), tot. 2x. 

€ 60 - € 8012  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier, 4,8 gram, aan dito hanger met druppelvormige barnsteen, 
lengte 49 cm. 

€ 250 - € 32513  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met cabochongeslepen lapis lazuli. € 275 - € 35014  

Een wit beschilderde gipsen Art Nouveau buste van een jonge vrouw, Frankrijk, rond 1900, h 45 x 
b 42 cm. 

€ 90 - € 14015  

Een donker gepatineerd witmetalen luipaard op natuurstenen basement, Frankrijk, ca. 
1920. Draagt signatuur in het basement 'M (Marti) Font', h 19,5 x l 51 x b 12,5 cm. 

€ 150 - € 20016  

Een blankglazen gelegenheidsglas om te proosten op de liefde, Duitsland, midden 18e eeuw. 
Conische cuppa met gravure van twee brandende harten in cartouche, verso een bloem, de stam 
met knoop, rustend op gehoogde ronde voet, h 17 x Ø voet 8 cm (collectie verzamelaar/distillateur
 H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 400 - € 60017  

Een stromatoliet (Codonophycus Austinii), Bighorn Mountains in Wyoming, USA, h 27 cm. € 200 - € 30018  

Have ten, Jan  (Groningen, 1903-1991) "Oosterhaven te Groningen", gesigneerd voluit in potlood, 
litho/papier, h 32 x b 42 cm. 

€ 100 - € 14019  

Berkers, Willie (Deurne 1950) "Stilleven met mispels en bloempot", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 25,5 x b 40,5 cm. 

€ 200 - € 30020  

Een serie van zes export porseleinen koppen en vijf schotels, China, 18e eeuw. Polychroom 
floraal decor en banddecor, tot. 11x (1x schotel haarlijn, 1x kopje fritje, 1x fritje/haarlijn).

€ 80 - € 12021  

Een serie van zes blauw/wit porseleinen koppen en zes schotels, China, Kangxi revival, 19e 
eeuw. Blauw onderglazuur floraal en peterselie decor, o.a. gemerkt met vierkaraktermerk 
onderzijde, tot. 11x (2x schotel schilfer, 1x kopje fritting, 2 kopje gelijmd/schilfer). Hierbij kleinere 
kop en schotel (beschadiging), tot. 14x. 

€ 120 - € 16022  

Een 14 krt 585/1000 witgouden ring bezet met parel en 4 briljantjes, brutogewicht 3,6 gram, 
ringmaat Ø 18 mm. 

€ 200 - € 25023  

Een zgn. 'ijsglazen' schenkkan met slangengreep en 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur en 
deksel met bekroning van een hond, 1876. Meesterteken: Baksteen & Middendorp, Rotterdam, h 
30 cm. 

€ 350 - € 45024  

Een 2-rangs armband van lapis lazuli kralen, per stuk geknoopt met een 14 krt 585/1000 gouden 
geciselleerd gouden slot en veiligheidskettinkje.

€ 375 - € 45025  
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Een 875/1000 (84 Zolotniki) vergulde zilveren Russische kovsh met polychroom floraal emaille 
decor, periode 1908 -1917, h 39,6 gram, 3 x l 8,5 cm (provenance: Toth Ikonen, Amsterdam, 
particuliere collectie Drenthe). 

€ 600 - € 80026  

Een Art Deco tafelschemerlamp op smeedijzeren voet en geelglazen kap, Frankrijk, ca. 1930, h 
42 cm. 

€ 80 - € 12027  

Een Groninger model staartklok, 19e eeuw. Eiken kast, dubbele kap met Atlas en bazuinblazende 
engelen, pilasters met messing Corintisch kapiteel en basement als stijlen, polychroom 
gedecoreerde wijzerplaat, toog met landschap, wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers 
geeft de uren, de minuten en wekkerstand, het uurwerk met gaand-, wekker- en slagwerk op het 
hele, het halve en het kwart uur, h 170  cm.

€ 150 - € 25028  

Een blauw/wit aardewerk vijf-pas tegeltableau, Friesland, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van een zuil met putti, pauw en flora, h 71 x b 25,5 cm (inclusief lijst gemeten). 

€ 250 - € 35029  

Kwartaaltijdschrift voor Kunst en Cultuur, deel 1 t/m 4, Stichting Circuit, Groningen, 1979-1981. 
Hierbij werken van o.a. Hans Boer (deel 2, pag. 21), Matthijs Röling (deel 3, pag. 35), Wout 
Muller, Jan Six, tot. 10x. 

€ 200 - € 30030  

Topografie. Tractus Rheni et Mosae totusq. Vahalis 'a Rhenoberca Gorcomium usque cum terris 
adjacentibus ducatus Cliviae. Blaeu (Willem Janszoon), Amsterdam circa 1635, handingekleurde 
kopergravure, h 39 x b 52 cm. 

€ 100 - € 15031  

Wardenaar, Siem (Barsingerhorn1934) "Vogeldrinkschaal met vrouwelijk zittend naakt", ca. 1994, 
bronssculptuur op betonnen basement, gesigneerd met monogram basement, h 73 cm 
(provenance; vermoedelijke aankoop  expositie Siem Wardenaar Wieringerwaard 
1995, particuliere collectie Drenthe) (zie: https://www.wieringerwaerdt.nl/aktueel/siemwardenaar/).

€ 300 - € 40032  

Een Biedermeier breistoel, 19e eeuw. Ebonised, gebogen rugraam en gebogen opengewerkte 
armstutten met gestoken acanthus, gepolychromeerde florale stoffen bekleding, voor rustend op 
voluterende poten. 

€ 60 - € 8033  

Een ovale mahoniehouten coulissentafel met zes bijpassende stoelen, Engeland, 20e eeuw, h 76 
x l 219 x b 145 cm. 

€ 250 - € 35034  

Een 18 krt 750/1000 geelgouden ring, bezet met cultivéparel geflankeerd door twee 
briljantgeslepen diamantjes van elk 0.06 crt, totaal brutogewicht 3,6 gram, ringmaat Ø 18 mm.

€ 150 - € 20035  

Een platina Art Deco ring bezet met een briljantgeslepen diamant van circa 0.4 crt en acht 
kleinere van 0.08 crt, 8/8 TW VSI, brutogewicht 2,6 gram, ringmaat Ø 18 mm. 

€ 300 - € 40036  

Judaïca. Een 3e gehalte 800/1000 zilveren Besamin kruidendoosje, Oostenrijk, ca. 1870. Deksel 
met bekroning van putti met vogel, reliëfdecor van flora en voluten, h 11,5 cm, tot. 2x. 

€ 200 - € 25037  

Een Biedermeier tweedeurs boekenkast, Nederland, ca. 1820. Noten belijmd, rechte kap met 
daaronder twee beglaasde toogdeuren, rustend op rechte poten, h 150 x b 100 x d 43 cm.

€ 200 - € 30038  

Een blauw/wit porseleinen gember dekselpot op losse houten sokkel, China, Nanking, eind 19e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van vrouwen en kinderen in een tuin, h 35 cm (inclusief sokkel), 
tot. 3x. 

€ 80 - € 14039  

Een mahoniebelijmd Biedermeier likeurkeldertje met vier originele karaffen en glaasjes, midden 
19e eeuw, h 23 x b 19,5 x d 18,5 cm (beschadigingen/incompleet).

€ 200 - € 30040  

Deutmann, Franz WM (Zwolle 1867-1915) "Boerenkinderen met een kalfje", gesigneerd voluit r.o', 
aquarel/papier, h 52 x b 57 cm (provenance; Kunsthandel 'De Peppel', Scheveningen 1991, 
particuliere collectie Nieuw Bergen).

€ 250 - € 35041  

Haren, van Ed (Bochholz 1951) (https://www.edvanharen.nl/) "Bivalvia" houtsculptuur, gesigneerd 
'Bivalvia' met monogram onderzijde en '95, h 38 x l 42 cm  (provenance; Galerie Atelier 
Waerdenbuorch, Holten, 1996, particuliere collectie Drenthe).

€ 200 - € 30042  

Een gravure van Marie Antoinette, koningin van Frankrijk, door Amadeo Gabrielli (1749-1817) in 
vergulde profiellijst, h 28 x b 23 cm. Hierbij dito exemplaar met het portret van Louis XVI, tot. 2x. 

€ 100 - € 14043  

Vijf diverse kelkglazen met rechte en balustervormige stam, 18e eeuw, h 15 - 16,5 cm, tot. 5x (1x 
schilfers op de kelk) (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 150 - € 20044  

Een craquèlé aardewerk plastiek van gestileerde fazant, ontwerp: Louis Fontinelle (1884-1964), 
gesigneerd op basement, hoogte 22 x lengte 42 cm.  

€ 70 - € 9045  

Een 18 krt 750/1000 witgouden ring met 7 witte en 12 champagnekleurige briljanten van totaal 
0.50 crt. Ringmaat Ø 18,5 mm.

€ 700 - € 80046  

Een 14 krt 585/1000 gouden speld, behorende bij de Nederlandse dracht, aan onedele speld, 19e 
eeuw, 5,1 gram, breedte 40 mm. 

€ 200 - € 25047  

Een Boheems glazen pique fleurs met zilveren montuur en deksel, midden 19e eeuw. Geslepen 
floraal decor met o.a. rozen, h 10 x Ø 13 cm. 

€ 80 - € 10049  

Een conisch blankglazen druivenspoeler, Nederland/Duitsland 19e eeuw. Gegraveerd decor van 
raaf in een boom met aan de voet een vos en flora, h 17 x Ø 15,7 cm (collectie 

€ 350 - € 45050  

verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 
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Een serie van drie export porseleinen kommen op standring, China, 18e eeuw. Polychroom en 
verguld banddecor, h 8,5 x Ø 20,5 cm, tot. 3x (1x haarlijn/schilfer, 1x schilfer rand en standring). 

€ 100 - € 20051  

Een keramiek staande dwergsjamaan met bochel, Colima cultuur, Pre-Colombiaans, ca. 100 voor 
- 250 na Christus, h 23 cm (provenance; American Antiqua, Tilburg, 1999, particuliere collectie
Drenthe).

€ 1.400 - € 1.90052  

Koning, Arnold Hendrik (Groningen/Winschoten 1860-1945) "Drents landschap", gesigneerd voluit 
r.o, olieverf/doek, h 33 x b 49 cm.

€ 150 - € 20053  

Bauer, Marius Alexander J (Den Haag 1864-1932) "Marktscene", gesigneerd met monogram r.o 
en links in de plaat, ets/papier, h 9,5 x b 10,5 cm. 

€ 80 - € 12054  

Een octogonale eikenhouten Arts & Crafts tafel, Engeland, Trevor Page & Co, Norwich, begin 20e 
eeuw. Rustend op gebogen poten met vrouwenmascerons en tussenblad met galerie, gemerkt 
met messing etiket onder het tafelblad, h 76 x b 90 x d 90 cm. 

€ 100 - € 20055  

Een vergulde Empire  pendule d’époque, Frankrijk, ca. 1810. Het uurwerk geflankeerd door vrouw 
in klassieke Griekse dracht met bloemenkroon. Wit geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse 
cijferaanduiding en adres 'A. Bazerga a Rotterdam', het fries met o.a. palmetten en 
portretmedaillons, rustend op bolle poten, h 36 cm (wijzerplaat beschadigd). 

€ 400 - € 60056  

Een 18 krt 750/1000 gouden choker met 8 briljanten en 5 ovale facetgeslepen blauwe 
saffieren, gewicht 10,2 gram.

€ 1.400 - € 1.60057  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden herenring met ovaal zegel en briljantgeslepen diamant van circa 
0.10 crt, brutogewicht 12,4 gram, ringmaat Ø 21 mm. 

€ 600 - € 80058  

Een blauw glazen Unica kan, ontwerp en uitvoering; Bernard Heesen, Oude Horn, 
2012, gesigneerd onderzijde, h 31 cm. 

€ 150 - € 20059  

Een rechte glazen beker met emaille beschilderd Venetiaans stadsgezicht met op de voorgrond 
een man, voorzien van de letters 'AMR - 1719', h 14,3 x Ø 10 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 200 - € 30060  

Een conische emaille beschilderde glazen 'Dresdner Hofkellerij' beker op standring, Duitsland, 2e 
helft 19e eeuw. Decor van polychroom wapen van August der Starke, keurvorst van Saksen en 
koning van Polen (1670-1733) en letters F.A.R.P.E.S (Friedrich August Rex Polonae Electuarius 
Saxioniae), h 12 x Ø 7,6 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 150 - € 25061  

Een paar tractorstoelen 'T-7 Tractor Stool', ontwerp: Rodney Kingsman, latere uitvoering 
Bieffeplast, h 54 x b 40 x d 36 cm, tot. 2x. 

€ 150 - € 20062  

Wiegers, Jan (1893-1959) "Zwitsers landschap", gesigneerd voluit rechtsonder, gouache/papier, h 
35 x b 41 cm. 

€ 1.000 - € 1.20063  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Boerderij met hooimijt en bossage", gesigneerd voluit 
linksonder 'J. Altink '32', aquarel/papier (vochtschade), h 55 x b 63 cm (provenance; zie annotatie 
verso 'Collectie Ongering Groningen). 

€ 400 - € 60064  

Een goudbruin iriserende bokaal, 1e helft 20e eeuw. Balustervormige stam met slinger van 
schelpen, h 28 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 60 - € 8065  

Een tweeladen commode in Louis XV-stijl met marmeren blad, 2e helft 20e eeuw. Noten belijmd, 
bronzen stijl-beslag, gebogen stijlen en poten, h 80 x b 92 x d 44 cm. 

€ 200 - € 30066  

Een ovale schelpcamee met gestoken decor van de drie gratiën in 18 krt 750/1000 montuur, als 
hanger/broche, begin 20e eeuw, brutogewicht 7,1 gram, h 38 x b 29 mm. 

€ 250 - € 32567  

Een 18 krt 750/1000 witgouden solitair ring met een briljant van 0.30 crt F-VVS in spiegelchaton 
zetting. Ringmaat Ø 16,75 mm.

€ 750 - € 90068  

Een Hinoki cypressenhouten keukenkast, Japan, Meiji, rond 1900. Rechte, aan weerszijden 
uitstekende kaplijst, middenregel en plint. In de bovenkast vier schuifdeuren, de rechter twee 
ajourbewerkt en bespannen met gaas. Daaronder acht laden van diverse afmetingen met 
gietijzeren grepen. De onderkast met twee grote schuifdeuren van vijf verticale profiellijsten, h 171 
x b 183 x d 47 cm (provenance; AAG Auctioneers 2007, lot 144). 

€ 1.400 - € 1.80069  

Een commode met messing beslag, Holland, begin 19e eeuw. Eikenhout, onder het blad lade 
met daaronder jaloeziedeur, voor rustend op gecanneleerde conische poten, h 72 x b 82 x d 35 
cm.

€ 150 - € 20070  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, Kangxi, begin 18e eeuw, h 7 x Ø 13,8 cm. 
Hierbij een porseleinen Chinees Imari schotel,  Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal decor, Ø 
27,5 cm (gelijmd), tot. 2x. 

€ 80 - € 12071  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerd bord, China 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
figuren in een kamer, gemerkt met zes karaktermerk 'Chenghua', Ø 20 cm. 

€ 50 - € 8072  

Finland, Iittala. Een groen/blauw iriserend glazen vogel 'Fazant',  gesigneerd Oiva Toikka (1931-
2019), Nuutajärvi, ca. 1985, h 15 x l 20 x b 11 cm. 

€ 120 - € 16073  
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Een blankglazen wijnglas, mogelijk Imperial glasfabriek, St. Petersburg, midden 18e eeuw.Goud 
beschilderd gekroond wapen met monogram 'FR' op de kelk, de stam met grote knoop rustend op 
hoge gewelfde voet, h 15,7 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 200 - € 30074  

Boon, Jan (Amstelveen 1882-1975) "Herfstasters", gesigneerd met monogram r.o, aquarel/papier, 
h 21 x b 14 cm. 

€ 100 - € 20075  

Dali, Salvador (1904-1989) " Les songes Drôlastiques de Pantagurel", gesigneerd voluit in potlood 
r.o, kleurenlitho/papier nr 142/250, h 73 x b 50 cm.

€ 400 - € 50076  

Groenthart, Jan (Wormerveer 1952) "Zonder titel", gesigneerd voluit onderzijde, acryl/doek, h 100 
x b 120 cm. 

€ 250 - € 35077  

Een ééndeurs zilver vitrinekast in Louis XVI-stijl, Frankrijk 20e eeuw. Mahoniehout, geprofileerde 
top, afgeronde stijlen met bronzen stijlappliques, frontdeur met gefacetteerd glas, voor rustend op 
gecanneleerde conische poten, h 176 x b 92 x d 46 cm (provenance; Antiek het Tolhuis, Kolham, 
2001, particuliere collectie Drenthe).

€ 500 - € 70078  

Een rosewood belijmde kolompendule, Frankrijk, Napoleon Trois, ca. 1870. Kapiteel en basement 
met marqueterie in florale motieven, wit geëmaileerde wijzerplaat met zwarte Romeinse cijfers, 
vergulde omlijsting met reliëf in bladmotieven en voorzien van een dito bloemslinger, h 43 cm 
(slingerveer defect).

€ 80 - € 10079  

Een tweedeurs hoekkastje met gebogen deuren en galerie, mogelijk België/Vlaanderen, 18e 
eeuw. Polychroom beschilderd decor van figuratieve scène in renaissance stijl, h 103 x d 38 cm. 

€ 400 - € 60080  

Een dames hanghorloge in 14 krt 585/1000 roségouden kast, in originele cassette en sleutel, 
begin 20e eeuw, brutogewicht 22,4 gram. 

€ 500 - € 70081  

Een paar 1e gehalte 925/1000 Sterling zilveren éénlichtskandelaars, Engeland, WMG & Co, 20e 
eeuw. Cuppa op gecanneleerde stam en vierkante voet, h 17,5 cm, tot. 2x. 

€ 150 - € 20082  

Een 18 krt 750/1000 witgouden Alliance ring met 25 roosgeslepen diamanten, 1e helft 20e eeuw. 
Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 450 - € 55083  

Een Groninger model staartklok met dubbele kap en bekroning van latoenkoperen cartouches, 
19e eeuw. Eikenhouten kast, pilasters met messing Corintisch kapiteel en basement als stijlen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat met bovenin een fantasie berglandschap, wijzerplaatring 
met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, de minuten en wekkerstand, het uurwerk met 
gaand-, wekker- en slagwerk op het hele en het halve uur, 165 cm (provenance; Baraque 
Nouveau, Castricum 1994, particuliere collectie Drenthe). 

€ 200 - € 30084  

Een Art Deco bronzen fazant op zwart natuurstenen basement, Frankrijk ca. 1920-1930. 
Gesigneerd: Georges Henri Laurent (Frankrijk 19e/20e eeuw), gesigneerd op de achterzijde en 
gietersmerk 'Marcel Guillemard - Bronze 29', h 24 x l 56 x b 11,5 cm. 

€ 200 - € 30085  

Een tweedeurs vitrinekast met gebogen front, Barok Stijl, 20e eeuw. Noten en wortelnoten 
belijmd, gebogen kap, beglaasde deuren met roedeverdeling, gebogen onderkast met twee 
deuren, rustend op geprofileerd basement, h 235 x b 170 x d 54 cm.

€ 100 - € 20086  

Nederland, Leerdam. Een serie glazen w.o witte wijn glazen en likeurglazen, allen model 
'Romanda', 1924. ontwerp: A.D. Copier, gemerkt met monogram 'CL', h 18,5 cm, tot. 9x 
(Provenance; collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen / Literatuur; 
Afgebeeld in: Leerdam Glas 1878-2003, A.v.d.Kley-Blekxtoon, 4e druk; pag.88, afb.97).

€ 80 - € 12087  

Een porseleinen bolle gemberpot met houten deksel, China, ca. 1940. Polychroom 
landschapsdecor, h 20 cm. Hierbij vaas met polychroom decor, h 16 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 8088  

Een serie van zes export porseleinen koppen en vijf schotels, China, 18e eeuw. Polychroom 
floraal decor en banddecor, tot. 11x (1x kopje schilfer, 2x haarlijn).

€ 80 - € 12089  

Een keramiek staande sjamaan, zgn Cacique, met sporen van beschildering, Precolumbiaans, h 
18,5 cm (provenance; American Antiqua, Tilburg, 2000, particuliere collectie Drenthe).

€ 400 - € 60090  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden Art Deco ring, bezet met agaat camee met afbeelding van 
gehelmde soldaat, brutogewicht 9,9 gram, ringmaat 19 mm. 

€ 500 - € 60091  

Een 18 krt 750/1000 gouden fantasie ring met 10 marquise geslepen blauwe saffieren en 10 
achtkantgeslepen diamanten. Ringmaat Ø 17,75 mm.

€ 700 - € 80092  

Nederland, Leerdam. Een bolle blankglazen half gesatineerd vaas, A.D Copier - replica Royal 
Leerdam, gesigneerd onderzijde, h 20 x Ø 20 cm. 

€ 100 - € 14093  

Een lot divers Chinees porselein, China 18e/19e eeuw. Hierbij een blauw/wit porseleinen schotel, 
Mosa Maastricht, Ø 29,5 cm, tot. 8x (beschadigingen).

€ 140 - € 19094  

Een sodaglazen port of wijnpijp, Bohemen, 19e/20e eeuw. Gegraveerd floraal decor, h 23 cm 
(collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 60 - € 8095  

Kasemier, Jacqueline (Groningen 1948 ) "Liggend vrouwelijk naakt", gesigneerd met monogram 
r.o en 1990, pastel/papier, papiermaat h 50 x b 60 cm.

€ 100 - € 14096  
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Rip, Willem Cornelis (Rotterdam 1856-1922) "Polderlandschap met molens aan het water", 
gesigneerd voluit l.o, aquarel/papier, h 43 x b 77 cm (provenance; Art Agencies International, Den 
Haag, particuliere collectie Nieuw Bergen).

€ 250 - € 35097  

Twee vintage Gispen "Gebr. de Wit modelnummer '3011'" armleuningenstoelen met verchroomd 
buisframe, bakelieten armleggers en rode stoffen bekleding, , h 84 cm, tot. 2x.

€ 150 - € 20098  

Etnografica. Een gestoken houten grafpaal met voorouderfiguur, Afrika, Kwere-stam, Tanzania, h 
63 cm (particuliere collectie Drenthe).

€ 500 - € 70099  

Een serie van 3 porseleinenvazen 'Da Vinci' met een "opgevouwen" hals en grijs/blauwe rand, 
ontwerp: Pieter Stockmans,België ,gemerkt onderzijde; Pieter Stockmans Studio, h 11 en 16 cm, 
tot. 3x. 

€ 60 - € 80100  

Een blank kristallen odeurflacon met 14 krt 585/1000 gouden klepdeksel en montuur, inclusief 
stopje en foedraal, 19e eeuw, h 13 cm. Hierbij dito flacon met ingedeukt deksel, zonder stopje, h 
10 cm. 

€ 120 - € 160101  

Een gefacetteerde handspiegel in 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur met decor van C-voluten, 
Friesland, 1887. Meesterteken; J.S. de Haan, Sneek, lengte 25 cm. 

€ 200 - € 250102  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier in Venetiaanse schakel en een vaste hanger met een briljant 
van 0.35 crt H-SI2. Lengte 45 cm.

€ 650 - € 750103  

Een vintage Rolex dames polshorloge in 9 krt 375/1000 gouden kast, aan lederen niet originele 
band, ca. 1930-1940. Serienummer 43392, totaal brutogewicht circa 19,5 gram.

€ 300 - € 400104  

Een kapitale sodaglazen dekselbokaal 'T Welvaaren van ons Vaader-Land', Duitsland/Nederland, 
midden 18e eeuw. Conische cuppa met radgravure van driemaster verso stadsgezicht met 
hierboven tekst, balustervormige holle stam op ronde voet, deksel met bekroning van drie knopen, 
h 49 cm (restauratie voet/gelijmd) (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen). 

€ 400 - € 500105  

Een balustervormig porseleinen martavaan/medicijnpot met gestoken houten deksel, 
China/Indonesië, 19e eeuw. Onderglazuur decor van draken met vlammende parel, de vaas 
omvat door draagnet en deksel, h 41 cm, tot. 2x (provenance; Baraque Nouveau, Castricum 
1995, particuliere collectie Drenthe).

€ 400 - € 500106  

Etnografica. Een gestoken houten voorouderfiguur, Afrika, Zaïre Luba-stam, h 11 cm (particuliere 
collectie Drenthe).

€ 50 - € 80107  

Een zwart geglazuurde Chanoeka, ontwerp; Eduard Hermans (Leveroy 1959), gesigneerd 
onderzijde 'Eduard 5751 - 1991', oplage 7/50, h 23 x b 42,5 cm (provenance; winterexpositie 
Galerie Nu, Castricum 1995, particuliere collectie Drenthe). 

€ 150 - € 250108  

Altmann, Gerard (Rotterdam 1877-1940) "Boerderij aan het water", gesigneerd voluit r.o. 
olieverf/doek, h 40 x b 60 cm  (provenance; Kunsthandel 'De Peppel', Scheveningen 1991, 
particuliere collectie Nieuw Bergen).

€ 300 - € 400109  

Doeser, Jacobus Johannes (Utrecht 1884-1970) "Boerderij in landschap met korenschoven", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 53 x b 65 cm. 

€ 100 - € 200110  

Korthals, Johannes (Jan) (Amsterdam 1916-1972) " Gezicht op de de Westertoren in 
Amsterdam", gesigneerd voluit linksonder, olieverf/doek, h 60 x b 50 cm. 

€ 400 - € 600111  

Een vintage design aluminium buizenlamp met leisteen plateau, ontwerp: Marcel Simons, h 202 x 
b 40,5 x d 40,5 cm (onderplaat beschadigd) (provenance'Galerie Atelier Waerdenborch, 1999, 
particuliere collectie Drenthe). 

€ 600 - € 800112  

Een Hollands '7-provinciën' glas, 1e helft 18e eeuw. Conische cuppa met gegraveerd decor van 
de 7 provinciewapens, rustend op balustervormige gefacetteerde stam op ronde voet met 
gegraveerd floraal decor, h 18,7 x Ø voet 7,7 cm (rand van de bokaal slecht afgewerkt) 
(Provenance; Aankoop Frides Lameris, collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).

€ 800 - € 1.000113  

Een balustervormgie cloisonné lampenvoet met blauw stoffen kap van latere datum, begin 20e 
eeuw. (herstellingen)Polychroom gestileerd Art Nouveau decor, h 59 cm. 

€ 100 - € 150114  

Een bruin lederen vintage Butterfly /BKFChairop witmetalen frame, naar ontwerp: Antonio Bonet, 
Juan Kurchan en Jorge Ferrari-Hardoy, 60-er jaren, h 104 x b 80 x d 75 cm. 

€ 120 - € 160115  

Een 18 krt 750/1000 gouden bicolour cross-over ring met 49 briljanten H-VS/SI. Ringmaat Ø 
17,25 mm.

€ 850 - € 1.000116  

Een verguld oorijzer met 18 krt 750/1000 gouden stiften, 2e helft 19de eeuw. Monogram 'KPB 
1862', gewicht stiften circa 9,2 gram. 

€ 500 - € 700117  

Een 60-delig silver plated bestek in notenhouten cassette, Arthur Price, Sheffield, Engeland, rond 
1900. 

€ 200 - € 300118  
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Een polychroom porseleinen vrouw met waaier, ontwerp: Karl Ens voor Volkstedt Duitsland, ca. 
1930. Gemerkt onderzijde, h 25 x b 22 cm. 

€ 140 - € 190119  

Een stoelklok, 18e eeuw. Polychroom gedecoreerde houten stoel met uitgezaagde meerminnen 
als wangen. Kaplood met o.a. putti, stijlloden met cherubijnen en zolderlood met wapen, 
polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog floraal decor. De wijzerplaatring met 
Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en de wekkerstand aan, h 70 cm.

€ 150 - € 200120  

Een Atlas Editions Classic model van een vliegtuig Dornier DO.X 1929, schaal 1/200, h 12,5 x l 20 
cm. 

€ 40 - € 60121  

Een lot divers vintage design, w.o. theepot, tot. 8x. € 40 - € 60122  

Een mahoniehouten laden- of sigarenkastje, Engeland, ca. 1890. Front met portret van Robert 
Burns, rustend op bolpootjes, h 35,5 x b 31,5 x d 28,5 cm.

€ 100 - € 150123  

Nanninga, Menno (Groningen 1939 - 2021) "Edgar Alan Poe - De zwarte kat", gesigneerd 
rechtsboven met monogram 'MMN' en links 'juli 2011', potloodtekening/papier, h 40 x b 47 cm.

€ 100 - € 140124  

Dirckx, Antonius Bernardus(Anton) (Rotterdam 1878-1927) "Gezicht op Dordrecht", gesigneerd 
voluit l.o, aquarel/papier, h 29 x b 20,5 cm. 

€ 80 - € 120125  

Burmann, Antoinette Sophia (Poek) (Groningen 1921-2007) "s Morgens vroeg", gesigneerd voluit 
l.o, verso annotatie galerie Kadans, olieverf/paneel, h 76 x b 96 cm.

€ 200 - € 300126  

Een bronzen paard met ruiter, India, 1e helft 20e eeuw, h 23 x b 25 cm (particuliere collectie 
Drenthe). 

€ 80 - € 100127  

Een cilindervormige ivoren penselenbeker, China, Canton, rond 1900. Gestoken decor van 
pagode in floraal landschap, 2345 gram, h 13 x Ø 9 cm.  (Voorzien van deskundigenverklaring en 
EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie). Let op: dit kavel bevat ivoor en is 
daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-
regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften 
voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; 
this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence 
with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES 
regulations before bidding. More information can be obtained through the saleroom. This item 
cannot be sold outside of the EU.

€ 400 - € 500128  

Een blank kristallen mosterdpot met zilveren montuur en lepel, jaarletter 1845. Gegraveerd floraal 
decor, meesterteken: G. Slotboom, Amsterdam, h 13 cm, tot. 2x. 

€ 180 - € 225129  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en 24 briljanten H-
VS/SI. Ringmaat Ø 17,25 mm.

€ 800 - € 1.000130  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden herenring met olifanthaar en decoratie van jager met giraf en 
springbok, brutogewicht 6,2 gram, ringmaat Ø 20 mm.

€ 275 - € 350131  

Een Avance Retard herenvestzakhorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, rond 1900. Vergulde 
wijzerplaat, brutogewicht 72,8 gram (glas ontbreekt, deukjes, uurwerk defect).

€ 400 - € 600132  

Een serie van zes famille rose Batavia porseleinen koppen en schotels, China, Qianlong, 18e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van vogel op prunustak en roze pioenen, tot. 12x (3x schotel 
schilfer, 1x kopje schilfer, 2x gelijmd). 

€ 120 - € 160133  

Een serie van zes blauw/wit porseleinen diepe borden, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. bamboe en prunus bij een rots op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm, 
tot. 6x (1x gelijmd, allen fritting)

€ 100 - € 200134  

Een ovale rood- en geelkoperen Hollandse tabaksdoos met scharnierend deksel, 18e eeuw. 
Gegraveerde voorstelling op boven- en onderzijde, lengte 16,5 cm. 

€ 100 - € 150135  

Een blank sodaglazen wijnglas 'Wie der Wind', Duitsland midden 18e eeuw. Gegraveerd decor 
van hond in cartouche, balustervormige stam op gehoogde holle voet, h 14,8 cm (collectie 
verzamelaar/Distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 150 - € 200136  

Brands, Eugenius AM (Amsterdam 1913-2002) "Zonder titel", gesigneerd r.o en '68, 
zeefdruk/papier nr VII/XXV, h 29 x b 37 cm (provenance; CBK Groningen, 2014, particuliere 
collectie).

€ 140 - € 190137  

Have ten, Jan  (Groningen, 1903-1991) "Vissersboot op het wad", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 100 x b 82 cm. 

€ 300 - € 500138  

Nanninga, Menno (Groningen 1939 - 2021) "Zonder titel", gesigneerd met monogram rechtsboven 
'MMN 1984/2002', olieverf/doek, h 120 x b 100 cm.

€ 600 - € 800139  

Drie blank glazen slingerglazen, 18e eeuw. Klokvormige cuppa, stelen met enkele en dubbele 
ingesmolten slingerdraden, rustend op ronde voet, h 16 en 17 cm, tot. 3x (1x voet beschadigd, 1 
voet chip) (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 100 - € 140140  

Finland, Iittala. Een rood glazen vogel 'Rusunnuppu', gesigneerd Oiva Toikka (1931-2019), 
Nuutajärvi, 2010, h 16 x 23,5 cm.

€ 120 - € 160141  
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Etnografica. Een gestoken houten beeldengroep, Nieuw Guinea, Asmat, h 89 cm (provenance; 
tentoonstelling wereldwinkel Heemskerk, collectie Jaap Duivenvoorde, 1994, particuliere collectie 
Drenthe). 

€ 60 - € 80142  

Een smalle tweedeurs vitrinekast met laden en intarsia van parelmoer, China, 20e eeuw. 
Mahoniehout, twee vitrinedeuren, daaronder vijf laden en twee deuren, messing beslag, h 181 x b 
62 x d 39 cm. 

€ 200 - € 300143  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren theepotje met palissanderhouten handgreep, midden 19e 
eeuw. Meesterteken: Meijer Sr., Johan Georg, Amsterdam(1828/1860) en 'Bennewitz, l 22,5 cm, 
hoogte 11,5 cm, brutogewicht 458,5 gram.

€ 350 - € 450144  

Een 14 krt 585/1000 wit- en geelgouden collier aan vaste strikhanger bezet met briljantgeslepen 
diamant van circa 0.4 crt en kleinere, totaal brutogewicht 4,3 gram, lengte 43 cm. 

€ 1.000 - € 1.400145  

Een 18 krt 750/1000 witgouden Art Deco ring met een briljant van 0.30 crt H-SI oud Europees 
slijpsel, geflankeerd door 6 roosgeslepen diamanten. Ringmaat Ø 18 mm.

€ 500 - € 600146  

Een grijsviolet glazen vaas met hoge hals, Floris Meydam - replica 150/7, Royal Leerdam, 
gesigneerd onderzijde, h 14 x Ø 16 cm. 

€ 80 - € 120147  

Een oranje glazen tuimelvaas 'Oscar', ontwerp: Borek Sipek voor de Follies Collectie Driade, 1991
-1996, h 30,5 x Ø 120 cm.

€ 100 - € 140148  

Een Art Deco tafellamp met glazen kap, Frankrijk, ca. 1920. Witmetalen zuilvormige voet met 
Korintisch kapiteel en basement op vierkante getrapte voet, kap van latere datum, h 50,5 cm. 

€ 80 - € 120149  

Een blankglazen schaal 'Lime' met groene slingers, ontwerp: Anan Ehrner, voor Kosta Boda, 
gemerkt met sticker, h 8,5 x Ø 16 cm. 

€ 40 - € 60150  

Een rood Boheems glazen dekselbokaal, Friedrich Egermann (1774-1863), Flach-Friedrich 
Egerstadt, ca. 1830.  Geslepen decor van burcht in landschap, voorzien van sticker, h 20 cm, tot. 
2x. 

€ 100 - € 200151  

Een porseleinen Chinees Imari schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/ijzerrood, deels goud 
gehoogd floraal decor, Ø 28,5 cm (decor slijtage/randschilfers).

€ 80 - € 120152  

Een 18 krt 750/1000 geelgouden ring, bezet met baquettegeslepen citrien, brutogewicht 7,8 gram, 
ringmaat Ø 19 mm. 

€ 450 - € 550153  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een baguette geslepen blauwe saffier en 12 roosgeslepen 
diamanten, 1e helft 20e eeuw. Ringmaat Ø 17,75 mm.

€ 650 - € 750154  

Een 14 krt 585/1000 gouden broche in de vorm van een libelle, bezet met groene en blauwe 
kleurstenen, 6,1 gram, l 42 x b 45 mm. 

€ 300 - € 400155  

Een lot divers glas, w.o. kasteleinsglazen, 19e/20e eeuw, tot. 6x. € 60 - € 90156  

Drie blank glazen slingerglazen, 18e eeuw. O.a. klokvormige cuppa, stelen met dubbele 
ingesmolten slingerdraden, rustend op ronde voet, h 12,5 en 17,5 cm, tot. 3x (1x voet 
bijgeslepen) (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 100 - € 140157  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, 19e/20e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van pagode in landschap, gemerkt onderzijde met karaktermerk 'Kangxi', (fritjes) h 8 x Ø 20 cm. 

€ 140 - € 190158  

Etnografica. Een tropisch houten krukje, Afrika, Nigeria, h 19,5 x b 34 x d 26 cm (particuliere 
collectie Drenthe).

€ 40 - € 60159  

Daamen, Heidi (1940) "Hontosaurus", keramisch sculptuur, h 32 x l 35 cm. € 200 - € 300160  

Espeet, Brigitte (Hilversum 1942-) "Rozenbottels", gesigneerd voluit l.o, aquarel/papier, h 29 x b 
27 cm. 

€ 70 - € 100161  

Alderliesten, Kees (Dordrecht 1962) "Veer", gesigneerd voluit l.o en 1996, olieverf/paneel, h 36.5 
x b 31,5 cm. 

€ 200 - € 300162  

Etnografica. Een gestoken houten fetischpaar, Afrika, Zaïre Luba-stam, h 18,5 en 20 cm, tot. 
2x (provenance; Gallerie M, Zwolle 1994, particuliere collectie Drenthe).

€ 100 - € 200163  

Een groen/bruin geglazuurde dubbele kubusvaas, ontwerp: Roberto Rigon voor Bertoncello 
Ceramiche d' Arte Italië, 60/70-er jaren, h 22 cm. 

€ 60 - € 90164  

Een wandklok in polychroom beschilderde metalen kast, Duitsland, 18e eeuw. Geajoureerd bel- 
en hekwerk, messing wijzerplaatring met Romeinse cijfers geeft de uren en minuten aan, h 34 cm.

€ 300 - € 400165  

Een Sikin Panjang, Sumatra, 19e eeuw, lengte 82 cm. € 80 - € 100166  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theeservies, bestaande uit; theekan, melkkan en suikerpot, 2e 
helft 20e eeuw. Meesterteken: Aubert, D.J., 's Gravenhage / Voorburg(1958 / h). Hierbij een 
roomlepel met herstelling, totaal brutogewicht 1043,5 gram, tot. 4x. 

€ 350 - € 450167  

Een 9 karaat BWG ring met 63 achtkantgeslepen diamanten. Ringmaat Ø 17,25 mm. € 300 - € 400168  

Een paar 14 krt 585/1000 wit- en geelgouden Art Deco oorbellen met twee briljantgeslepen 
diamanten van ca. 0.10 crt en vele kleinere, totaal brutogewicht 3,7 gram, tot. 2x. 

€ 350 - € 450169  
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Een ronde Sang de Boeuf kom met silverplated montuur en voetring, China, 19e eeuw,  h 10 x Ø 
24,5 cm.

€ 140 - € 190170  

Een mahoniehouten tafelvitrine, Frankrijk, ca. 1930-1950, h 64 x b 40 x d 35 cm (Provenance; 
Antiek Het Tolhuis, Kolham, 2001, particuliere collectie Drenthe). 

€ 200 - € 250171  

Een Art Nouveau tafelschemerlamp, Frankrijk, ca. 1920. Gesatineerd gefacetteerde kap met reliëf 
van druivenranken, witmetalen voet met gestileerd decor, rustend op zeszijdige voet met floraal 
decor, h 49 cm.( lampenkap schilfer onderzijde).

€ 150 - € 200172  

Een zgn. Weens model tweegewichts regulateur, Oostenrijk, ca. 1840. Mahoniehouten kast met 
voluterende kap, wit geëmailleerde wijzerplaat met messing bruidskrans en Romeinse 
cijferaanduidig, basement met gedraaide knoppen, lengte 108 cm (1 knop ontbreekt, 1 
gewichtstouw defect), (provenance; Quality Clocks and Curio, Kolham, 1998, particuliere collectie 
Drenthe).

€ 200 - € 300173  

Beijer, Mieke (Veldhoven 1951) "Rotsvast", marmersculptuur op betonnen basement, gesigneerd 
met monogram onderzijde, h 124 cm (Provenance; Galerie 'Sous-Terre', Lithoijen, 1996, 
particuliere collectie Drenthe).

€ 500 - € 700174  

Twee grijs metalen computerlampen, ontwerp: Mart van Schijndel (1943-1999), h 44 x b 8 x d 7 
cm, tot. 2x (niet getest). 

€ 80 - € 100175  

Hollandse school, rond 1900 "Vrouwen bekijken een schilderij", olieverf/paneel, h 23,6 x b 18,6 
cm. 

€ 100 - € 200176  

Een keramiek Nazca vaasje in de vorm van zittend aapje met polychrome beschildering en 
krullende staart, pre-Columbiaans, Peru, circa 100 - 500 A.D. (Provenance; America Antiqua, 
Tilburg 2003, particuliere collectie Drenthe).

€ 1.200 - € 1.600177  

Een kapitale balustervormige porseleinen vaas, China, 20e eeuw. Polychrome voorstelling van 
ceremoniële ontvangst door een hoogwaardigheidsbekleder en daar omheen flora, h 133 cm. 

€ 200 - € 300178  

Een balustervormig porseleinen martavaan/medicijnpot met gestoken houten deksel, 
China/Indonesië, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van draken met vlammende parel, de 
vaas omvat door draagnet en deksel, h 41 cm, tot. 2x (provenance; Baraque Nouveau, Castricum 
1995, particuliere collectie Drenthe).

€ 400 - € 600179  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden gecanneleerde dasspeld met onedele klem, 20e eeuw, 
brutogewicht 5,6 gram, lengte 5 cm. 

€ 140 - € 190180  

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorbellen met peervorm geslepen smaragden en diamantjes. € 450 - € 550181  

Topografie, Gelderland, Veluwe 'Ducatus Geldriae Tetrachia Arnhemiensis sive Velavia', 
Frederick de Wit / Pieter Mortie, ca. 1710. Kopergravure/papier, h 46,5 x b 56,5 cm. 

€ 100 - € 200182  

Een keramiek zgn. 'Moche' vaas, Peru, 400 - 700 na Christus. Hals met mannenhoofd, de buik 
met aan beide zijden hert in reliëf, op de schouders twee oren, h 21 cm (provenance; America 
Antiqua, Tilburg, 2006, particuliere collectie Drenthe).

€ 400 - € 500183  

Een contrabakbarometer, rond 1800. Mahonie behuizing, geprofileerde kap met intarsia van 
tanding, dito in het basement en bandintarsia, tinnen schaalplaat met gegraveerd decor en adres: 
G. Gaminada, Rotterdam, h 99 cm.

€ 250 - € 350184  

Een keramiek figuur van zittende vrouw, zgn. Tala-Tonala jalisco met sporen van beschildering, 
ca. 100 voor - 250 na Christus, h 11,5 cm (provenance; American Antiqua, Tilburg, 
2001, particuliere collectie Drenthe).

€ 400 - € 500185  

Wardenaar, Siem (Barsingerhorn1934) "Kletskousen", bronssculptuur, gesigneerd met monogram 
achterzijde, h 19 cm (provenance; Aankoop  expositie Siem Wardenaar Wieringerwaard 
1994, particuliere collectie Drenthe) (zie: https://www.wieringerwaerdt.nl/aktueel/siemwardenaar/). 

€ 200 - € 250186  

Kvapil, Charles (Belgie 1884-1957) "Bloemstilleven van rozen", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 40 x b 32 cm. 

€ 200 - € 300187  

Een conisch Engels loodglazen gelegenheidsglas "De Hooge en Mogende Heeren 
Statengenerael", 1e helft 18e eeuw. Nederlandse radgravure van Bataafse leeuw met zwaard en 
zeven pijlen, h 18,3 cm (voet met delen gelijmd) (Provenance; aankoop Frides Lameris, collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 200 - € 300188  

Etnografica. Een gestoken houten vourouderfiguur, Afrika, Dan-stam, h 39 cm ( 1 arm gelijmd)
(particuliere collectie Drenthe).

€ 80 - € 120189  

Een bruin gepatineerd bronzen sculptuur van Koning William & koningin Mary op marmeren 
basement, rond 1900, h 25,5 x b 22,5 cm. 

€ 150 - € 200190  

Een blauwe kunststof 'Mal 1956'  Eames loungechair met Ottoman, als tuinstoel, ontwerp: Bob 
Copray, tot. 2x. 

€ 150 - € 200191  

Een 875/1000 zilveren jat met opengewerkte greep en aanwijsvinger, Rusland, 1867, lengte 30 
cm (deukjes). 

€ 120 - € 160192  

Een 18 krt 750/1000 witgouden collier en hanger met 1 briljant van ca 0.45 crt en 1 briljant van ca 
0.10 crt. Lengte collier 41 cm.

€ 550 - € 650193  
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Een 14 krt 585/1000 geelgouden herenring bezet met kruis van robijn en 7 briljantgeslepen 
diamanten, brutogewicht 16,4 gram, ringmaat Ø 20 mm.

€ 800 - € 1.000194  

Een Noguchi Akari light sculpture cq paper latern, design Osamu Noguchi (1904-1988), 
gesigneerd bovenzijde, h 160 cm. 

€ 400 - € 500195  

Een glazen dekselbokaal 'façon de Venise', 20e eeuw. Beige helder en lichtblauw, 
trechtervormige cuppa, holle steel met ringapplicatie bezet met blauwe bloemen, dito op de stam, 
gesigneerd onder de voet en '97, hoogte 46 cm (Provenance; collectie verzamelaar/Distillateur 
H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 200 - € 300196  

Een blackware vaas, Armando Silveira (Mata Ortiz, Mexico 20e eeuw), gesigneerd onderzijde, h 
17,5 x Ø 25,4 cm. 

€ 200 - € 300197  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893-1959) "Dorpsgezicht", gesigneerd voluit in potlood r.o, ets/papier, 
h 20 x b 24,8 cm (P). 

€ 60 - € 90198  

Costerus, Jan (Kollemerland 1874-1956) "Landschap met gezicht op kanaal met een brug", 
gesigneerd met monogram r.o, olieverf/board, h 40 x b 60 cm

€ 200 - € 300199  

Overmans, Thijs (1928) "Stilleven van sinaasappels in raamkozijn met theedoek", gesigneerd 
voluit r.o en 1986, olieverf/doek, h 75 x b 75 cm. 

€ 200 - € 300200  

Een serpentijn tuinsculptuur 'Lady', Tengenenge, Zivanai Shayakarima, Afrika, h 93,5 cm 
(particuliere collectie Drenthe).

€ 500 - € 700201  

Een porseleinen vaasje  'Da Vinci' met een "opgevouwen" hals en grijs/blauwe rand, ontwerp: 
Pieter Stockmans, België.  Gemerkt onderzijde; Pieter Stockmans Studio, h 9 cm. + dito grijze, h 
16 cm. Hierbij vaasjes van 'JAs MV' en 'Pols'', tot. 5x. 

€ 80 - € 100202  

Een paar blank kristallen karaffen met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur, 2e helft 19e eeuw. 
Decoratie van facetslijpsel, montuur met gegraveerd floraal decor, meesterteken: Franciscus 
Godefridus de Groot, Rotterdam (1851-1882) h 38,5 cm (1x stop schilfer, 1x halsrand schilfer 
gelijmd).

€ 70 - € 100203  

Een blauw opalineglazen theebus met witte email fantasiedecor en 2e gehalte 835/1000 zilveren 
montuur, 19e eeuw. Meesterteken: Visser & Co, N.S., 's Hertogenbosch(1868/1888), tot. 4x 
(provenance; Gonsalves Antiquairs, Bronkhorst 2002). 

€ 60 - € 90204  

Een vintage Rolex dames polshorloge in 9 krt 375/1000 gouden kast, aan lederen niet originele 
band, ca. 1920-1930. Serienummer 43392, totaal brutogewicht circa 18,1 gram (deukje in de rand 
op 11 uur).

€ 300 - € 400205  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een marquise geslepen robijn en entourage van 12 
briljanten. Ringmaat Ø 16,5 mm.

€ 550 - € 650206  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden schakelarmband, 26,6 gram, lengte 20,5 cm. € 1.000 - € 1.400207  

Een wit kunststof Elco 'Boby' trolley, ontwerp: Joe Colombo (Milan 1930-1970) voor Bieffeplast, 70
-er jaren, h 74 x b 43 x d 43 cm

€ 60 - € 90208  

Etnografica. Een gestoken houten voorouderbeeld, zgn. 'Punker', Afrika, Ghana, h 72,5 cm 
(particuliere collectie Drenthe). 

€ 100 - € 140209  

Een beige lederen vintage lounge stoel van Jean Prouvé voor Tecta, circa 1980, h 92 x b 65 x d 
110 cm. 

€ 150 - € 200210  

Een zgn haantjes cartouche comtoise met vouwslinger, Frankrijk, adres: Navand A. Morez, circa 
1780. Geajoureerde bekroning met acanthus, haan, vogels en putti, wit geëmailleerde wijzerplaat 
met Romeinse cijfers, messing wijzers, h 38 cm (provenance; Quality Clocks and Curio, Kolham, 
1999, particuliere collectie Drenthe).

€ 250 - € 350211  

Rembrandt, (Leiden 1606 - Amsterdam 1669) "Abraham liefkoost Isaac", gesigneerd in de plaat 
l.o, ets/papier, latere druk 19e eeuw, papiermaat h 11,5 x b 9 cm.

€ 500 - € 700212  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Groninger boerderij met op de voorgrond een paard", 
gesigneerd voluit rechtsonder 'J. Altink '38', krijttekening/papier, h 33,5 x b 48 cm (provenance; zie 
annotatie verso 'Schildersbedrijf C.W.J. Ongering - gekregen van oom Cris en tante Agaath van 
Kartijn Ongering). 

€ 200 - € 300213  

Loerakker, Lambertus Maria (Bert) (Breda 1948-) "Zonder titel", gesigneerd verso en 2006, 
alkydverf/doek, 2x h 160 x b 40 cm, pedant, tot. 2x (Zie: Museum Helmond; 
https://museumhelmond.nl/collectie/?query=loerakker).

€ 400 - € 600214  

Etnografica. Een bronzen offerpot, Afrika, Ashanti-stam, Ghana, h 29 cm, tot. 2x (particuliere 
collectie Drenthe).

€ 150 - € 250215  

Een porseleinen nachtspiegel, China, 19e eeuw. Polychroom decor van jachthonden in een tuin 
met op de achtergrond behuizing in cartouche, daaromheen bladmotieven en vergulding, gemerkt 
met karaktermerk onderzijde, h 13 x Ø 21 cm (restauratie rand). 

€ 150 - € 200216  

Judaica. Een 875/1000 zilveren (84 Zolotniki) rabbijn met Menorah in zijn handen, gedateerd 
1879, h 5 cm. 

€ 300 - € 400217  
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Een 2e gehalte 835/1000 zilveren horlogekast in de vorm van een staand horloge, jaarletter 1970. 
Meesterteken: H.Hooijkaas Schoonhovense Zilverfabriek, Fa. H., Schoonhoven(1946 / h), h 30 
cm. 

€ 250 - € 325218  

Een 2e gehalte 835/1000 inktstel met decoratie van C-voluten kristallen potten, 2e helft 19e eeuw. 
Meesterteken: M.T. van Kempen, Voorschoten, tot. 3x. 

€ 400 - € 500219  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorbellen met ovale facetgeslepen aquamarijnen en zirkonia's. € 450 - € 550220  

Boogaard, Frank R (Rotterdam 1953) "Mijmering", 1996, sculptuur tulpenhout op Carra marmer 
basement, h 43 x l 70 cm (provenance; expositieruimte 'Het Klooster' 1996, particuliere collectie 
Drenthe) (zie: https://artenuovo.nl/beeldhouwkunst/frank-r-boogaard/) 

€ 500 - € 700221  

Vijf diverse kelkglazen met rechte stam, 18e eeuw, h 13,5 - 16 cm, tot. 5x (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 150 - € 250222  

Een porseleinen vaas, Oostenrijk/Frankrijk 19e eeuw. Polychroom floraal decor, op de hoeken 
zwanen als poten,h 23 x b 13 x d 13 cm.(lichte beschadigingen/gelijmd).

€ 180 - € 250223  

Een keramiek Jaguarbeeld met schaal, Nicoya, Costa Rica, 500-800 na Christus, h 12 x l 15 cm 
(Provenance; America Antiqua, Tilburg, 2004, particuliere collectie Drenthe).

€ 1.500 - € 2.000224  

Wiggers, Dirk (Amersfoort 1866-1933) "Stad in berglandschap", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/papier, h 20 x b 30 cm. 

€ 150 - € 250225  

Rembrandt, (Leiden 1606 - Amsterdam 1669) "De Maagd en het Kind met kat en slang", 
gesigneerd in de plaat middenboven en 1654, ets/papier, latere druk 19e eeuw, papiermaat 
h 10,3 x b 15 cm.

€ 400 - € 600226  

Groot, de Rene (Den Haag 1958) "zonder titel", gesigneerd verso, olieverf/doek, h 120 x b 158 
cm. 

€ 500 - € 700227  

Etnografica. Een gestoken houten tribal staf, Afrika, Ghana, hoogte 135 cm (provenance; Bax 
Gallery, Buitenexpositie zomer '96, Buurmalsen, particuliere collectie Drenthe).

€ 150 - € 200228  

Een keramiek 'Portrait' hoofd, Remojadas Monumental Sculpture, pre-Columbiaans, ca. 200-500 
A.D, h 15,5 cm (provenance; America Anitqua 2004, particuliere collectie Drenthe).

€ 600 - € 800229  

Een blank kristallen odeurflacon met 14 krt 585/1000 gouden klepdeksel en montuur, inclusief 
stopje, 19e eeuw, l 12 cm. 

€ 100 - € 150230  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en 12 briljanten. 
Ringmaat Ø 17,25 mm.

€ 450 - € 550231  

Een dameshanghorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast aan 14 krt 585/1000 gouden 
horlogeketting, rond 1900. Wit geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding, 
brutogewicht horloge 19,8 gram, lopend uurwerk, ketting 14,2 gram. 

€ 700 - € 900232  

Finland, Iittala. Een bruin/groen glazen vogel 'Moutainbird', , gesigneerd Oiva Toikka, Nuutajärvi, 
2005-2007, h 8,5 x l 16 cm. Hierbij twee andere glazen vogels, tot. 3x. 

€ 100 - € 160233  

Twee groene 'waldglazen' roemers, Duitsland, midden 18e eeuw. Bramen onder de kelk op 
trompetvormige voet van glasdraden, 12,3 cm, tot. 2x (collectie verzamelaar/distillateur H.J. 
Hooghoudt te Groningen). 

€ 100 - € 200234  

Een porseleinen Chinees Imari bord, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/rood, deels goud gehoogd 
decor van bloemenvaas en scroll met landschap op het plat, de lip met flora en kostbaarheden, Ø 
23 cm. 

€ 40 - € 60235  

Een portfolio met Aziatische kunst "The Jan Kleykamp Collection: Chinese and Japanese 
Paintings", uitgegeven in New York 1925. 

€ 100 - € 200236  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Stilleven met glazen fles en fruit", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 30 x b 40 cm. 

€ 300 - € 400237  

Vroom, Johannes Paul (Johan) (Den Haag 1922-) "Stilleven met bloemenvaas op een tafel", 
gesigneerd verso en 1980, olieverf/doek, h 120 x b 70 cm. 

€ 350 - € 450238  

Cerneus, Rob (1943-2021) "Duo", albast sculptuur, gesigneerd voluit onderin, h 33 x b 38 cm 
(provenance: Galerie Le Pignon, Grootschermer, 1998, zie: https://rob-cerneus.nl/, particuliere 
collectie Drenthe)

€ 700 - € 900239  

Een bruin gepatineerd bronzen Shiva Nataraja, India 19e eeuw, h 38 x Ø 30 cm (particuliere 
collectie Drenthe).

€ 80 - € 120240  

Een groen glazen noppenbeker, zgn 'stangenglas' met verticale kolommen met noppen, naar 
antiek voorbeeld, Duitsland, rond 1900, h 22,8 cm (standring beschadigd)  (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 60 - € 80241  

Een ronde glazen fruitschaal aan 2e gehalte 835/1000 gecontourneerd zilveren greep, jaarletter 
1875. Geëtst floraal en geometrisch decor, onduidelijk meesterteken, Ø 27,5 cm. 

€ 100 - € 140242  

Een Rewiho damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast en dito band, brutogewicht 
17,2 gram, lengte 16,8 cm.

€ 650 - € 750243  
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Een 14 krt 585/1000 gouden solitairring met een baguette geslepen diamant van 0.20 crt F-VVS. 
Ringmaat Ø 16,5 mm.

€ 550 - € 650244  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden damesring bezet met gefacetteerde aquamarijn, totaal 
brutogewicht 4,8 gram, ringmaat Ø 18 mm. 

€ 150 - € 200245  

Een serie van zes blauw gelakte Revolt armleuningstoelen, ontwerp: Friso Kramer, 50-er jaren, h 
80,5 x b 53 x d 52 cm, ott. 6x. 

€ 600 - € 800246  

Een ronde design eetkamertafel,modern/hedendaags. Op buisvormige stam en ronde voet, h 73 x 
Ø 120 cm.

€ 100 - € 200247  

Kingma, Paul (1931-2013). Een rechthoekige salontafel, gesigneerd 'Paul Kingma '96'. 
Compositie van leisteen, stenen, koper en messing op zwart metalen L-vormige voet, h 31 x l 140 
x b 80 cm (provenance; particulier collectie Drenthe). 

€ 500 - € 700248  

Een blankglazen rozenwatersproeier, zgn 'Almorrataxa', naar Spaans voorbeeld, 19e eeuw. 
Rondom de hals vier sproeikoppen de romp met opgesmolten lussen, de steel met geplooide 
kraagjes op ronde voet, h 26 cm ( 1 lus stuk)(collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).

€ 250 - € 350249  

Kingma, Paul (1931-2013). Twee vierkante tafels, gesigneerd 'Paul Kingma '96'. Compositie van 
leisteen, stenen, koper en messing op zwart metalen L-vormige voet, h 31 x l 60 x b 60 cm, tot. 2x 
(provenance; particulier collectie Drenthe). 

€ 400 - € 600250  

Een bruin gepatineerd bronzen 'Vrouwe Justitia', naar antiek voorbeeld, 20e eeuw. Draagt 
signatuur 'Mayer' en bronsgietersmerk, h 46 cm. 

€ 120 - € 160251  

Goedvriend, Theodorus F (Theo) (De Steeg 1879-1969) "Kalkoenen", gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/triplex, h 50 x b 60 cm. 

€ 80 - € 120252  

Nanninga, Menno (Groningen 1939 - 2021) "Charon, veerman van de Styx", gesigneerd 
rechtsonder met monogram 'MMN' en links 'juli 2006', potloodtekening/papier, h 34,5 x b 40 cm. 

€ 100 - € 140253  

Een set van vier aluminium eetkamerstoelen op grijsmetalen frame, vermoedelijk Toledo design, 
tot. 4x. 

€ 100 - € 200254  

Een keramiek beeldje van een danseres 'Pretty Lady', Mexico, pre-Columbiaans, 500-100 
voor Christus, h 11,5 cm (Provenance; America Antiqua, Tilburg 2003, particuliere collectie 
Drenthe).

€ 150 - € 250255  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren jachtbeker met vergulde binnenzijde rustend op stierenkop met 
hoorns, 20e eeuw, 200,6 gram, hoogte 13 cm. 

€ 120 - € 160256  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorbellen met facetgeslepen Boheemse granaten. € 550 - € 650257  

Een vintage Rolex damespolshorloge in 9 krt 375/1000 gouden kast en vergulde band, 
serienummer 245375, ca. 1940, brutogewicht 21,3 gram. 

€ 150 - € 200258  

Een Engels aardewerken ''Louis Wain'' model van een futuristische kat, Engeland, ontwerp 
geregistreerd in 1914. Geschilderd in zwart, groen en rood met een grijnzende uitdrukking, h 12,5 
cm (gelijmd).

€ 200 - € 300259  

Zeven diverse kelkglazen met geknoopte stam, 18e eeuw, h 12 - 12,5 cm, tot. 7x ( 1 glas chip)
(collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 200 - € 300260  

Een bruin lederen vintage fauteuil op chroommetalen voet, in de stijl van Pierre Thielen, 70-er 
jaren, h 80 x b 75 x d 80 cm. 

€ 150 - € 200261  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Vrouwelijk liggend naakt", gesigneerd voluit rechts 
(vervaagd), pentekening/papier, h 24,5 x b 32 cm. 

€ 100 - € 140262  

Rembrandt, (Leiden 1606 - Amsterdam 1669) "De monnik in het korenveld", ets/papier, latere 
druk 19e eeuw, h 4,8 x b 6,5 cm.

€ 250 - € 350263  

Costerus, Jan (Kollemerland 1874-1956) "Boerderij in Groninger landschap", onduidelijk 
gesigneerd r.o met monogram 'JC', gem.techniek/aquarel/papier, h 28 x b 41 cm. 

€ 140 - € 190264  

Een serpentijn sculptuur "Women changing to bird", Tengenenge, Cordias Bangura, Afrika, h 82 
cm (provenance; World Art Foundation, Eerbeek, 1997, particuliere collectie Drenthe).

€ 250 - € 350265  

Etnografica. Een gestoken houten kruk in de vorm van een vogel met vis, Afrika, Benin, h 41,5 cm 
(particuliere collectie Drenthe).

€ 60 - € 80266  

Een gecanneleerde platina entouragering, bezet met ovale blauwe saffier en entourage van 12 
briljantjes, brutogewicht 4,8 gram, ringmaat Ø 18 mm. 

€ 325 - € 425267  

Een 18 krt 750/1000 gouden Alliance ring met 42 briljanten H-VS/SI. Ringmaat Ø 16,5 mm. € 450 - € 550268  

Een serie van twaalf messen aan 2e gehalte 835/1000 zilveren heften, puntfilet, jaarletter 1916. 
Meesterteken: Hooijkaas, H., 's Gravenhage(1913 / 1947), totaal 12x.

€ 400 - € 500269  
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Een blankglazen bokaal met gegraveerde voorstelling van  'Paviljoen Welgelegen te Haarlem", 
residentie van Lodewijk Napoleon'begin 19e eeuw. Gefacetteerde cuppa op dito stam met twee 
knopen, rustend op ronde gefacetteerde voet, h 21 cm (kleine schilfer aan de voet) (zie: 
https://www.absolutefacts.nl/noord-holland/lodewijk-napoleon-paviljoen-welgelegen.htm ) 
(particuliere collectie Drenthe).

€ 500 - € 700270  

J. v. Vondels Palamedes of Vermoorde Onnozelheit - Treurspel, Met aantekeningen uit 's Digters
mondt opgeschreven, 1707, 3e druk by Pieter Brakman (kaft ontbreekt).

€ 80 - € 120271  

Een porseleinen Chinees Imari schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd decor van chrysanten en prunus bij hekwerk op het plat, de lip met flora, Ø 28 cm. 

€ 100 - € 140272  

Een bruin geglazuurde balustervormige vaas met messing pagodevormige hals en montuur, 
China, rond 1900. Ingekrast decor van liggende herten en flora, rustend op messing basement 
met olifantenkoppen, h 108 cm.

€ 250 - € 350273  

Een lot diverse blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, 14x (beschadigingen). 

€ 80 - € 120274  

Een opvouwbare blauwe en zwarte stoffen butterfly stoel op zwartmetalen frame, Algoma Net 
Compagny, tot. 2x.  

€ 100 - € 200275  

Nanninga, Menno (Groningen 1939 - 2021) "Hoofden galerij", gesigneerd met monogram 'MMN 
2015', olieverf/doek, h 70 x b 90 cm. 

€ 500 - € 700276  

Hoff van't, Adriaan Johannes (Den Haag 1893-1939) "Wandelaarster in mediteraans dorp", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 36 x b 46 cm. 

€ 80 - € 120277  

Een stel glansplateel aardewerk Jugendstil vazen met oren, ca. 1920. Polychroom onderglazuur 
floraal decor 'Kelk', gemerkt: Gouda Zuid-Holland, nr 157, h 33 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120278  

Een staande klok in eikenhouten kast, Engeland 1e kwart 19e eeuw. De kap gevoluteerd en 
getordeerde zuilen, rechte kast met deur, polychroom beschilderde wijzerplaat met bovenin 
bloemen, Romeinse cijferaanduiding geven uren en minuten aan, Arabische 
secondenaanduiding, h 217 x b 54 x d 28 cm (provenance; Qualtily Clocks and Curio, Kolham, 
1998, particuliere collectie Drenthe).

€ 250 - € 350279  

Een gelobd ovaal blankglazen suikerschaal op balustervormige gefacetteerde stam en ronde 
voet, 19e eeuw. Gegraveerd floraal decor, h 9,3 x l 11 x b 9 cm (schilfer)(collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 40 - € 60280  

Een serie van drie aardewerk zgn roosjeskommen op standring, Engeland 19e eeuw. Polychroom 
hand beschilderd en transfer decor van rozen, h 9,5 x Ø 18 cm, tot. 3x (1x haarlijn).

€ 80 - € 100281  

Een 18 krt 750/1000 geelgouden Art Deco-stijl ring bezet met bloedkoraal, onyx en parelmoer, 
brutogewicht 9,8 gram, ringmaat Ø 18,5 mm. 

€ 700 - € 900282  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theeservies met filetrand op presenteerblad, jaarletter 1917 en 
1920. Meesterteken: J.M. van Kempen, totaal brutogewicht 1490 gram (zonder glasplaat), tot. 5x. 

€ 600 - € 800283  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Deco ring met 17 roosgeslepen diamanten. Ringmaat Ø 16,25 
mm.

€ 350 - € 450284  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden herenring met olifanthaar, brutogewicht 5,7 gram, ringmaat Ø 19 
mm.

€ 250 - € 325285  

Etnografica. Een bronzen kistje, Oost-India, Orissa, 19e eeuw, h 14 x b 15 x d 9 cm (particuliere 
collectie Drenthe).

€ 60 - € 80286  

Een kolompendule, Frankrijk, ca. 1830. Mahoniehouten behuizing met florale intarsia in messing 
en parelmoer, ronde top met bovenin rond uurwerk met verdule rand en wit geëmailleerde 
wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding, stijlen met verguld Korintisch kapiteel en basement, 
rustend op voluterend basement, h 49 x b 26,5 cm (slingerveer defect) (provenance; Dick 
Verhoeven, Bussum, 1998, particuliere collectie Drenthe).

€ 200 - € 300287  

Mendelssohn, Alex (Hongarije/Australië 1935-2017) "Outback", 2003, gesigneerd voluit l.o en 
verso, olieverf/doek, h 54 x b 66 cm. 

€ 100 - € 200288  

Volmar, Hendrik Willem Nicolaas (Amsterdam 1881-1921) "Knotwilgen langs een sloot", 
gesigneerd voluit r.o., marouflé/paneel, h 30 x b 40 cm. 

€ 100 - € 200289  

Loerakker, Lambertus Maria (Bert) (Breda 1948-) "Compositie Q", gesigneerd verso en 
2003, pedant, olieverf/doek, 2x h 70 x b 50 cm, tot. 2x  (Zie: Museum Helmond; 
https://museumhelmond.nl/collectie/?query=loerakker).

€ 300 - € 400290  

Een polychroom geglazuurd keramiek sculptuur van een fuut F45, gesigneerd onderzijde "Irene 
Maas 1995" (Zandvrucht 1951), h 16 x l 21 cm  (provenance; Galerie Amber 1996, particuliere 
collectie Drenthe).

€ 80 - € 120291  

Een blank glazen likeurtonnetje met decoratie van ribben en gemonteerde voeten, 19e eeuw, h 
15 x l 20 x Ø 11 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).  

€ 60 - € 80292  

Een Lincoln herenpolshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, aan bruin lederen band, lopend 
uurwerk. 

€ 800 - € 1.000293  
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Een 18 krt 750/1000 gouden ring i.d.v.v. een hand met een marquise geslepen diamant en 2 
blauwe saffieren. Ringmaat Ø 17,25 mm.

€ 450 - € 550294  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met briljantgeslepen diamant van circa 0.05 crt, 
brutogewicht 4,8 gram, ringmaat Ø 18 mm.

€ 275 - € 350295  

Twee religieuze mangaankleurige zespas tegeltableau's met voorstelling van 'Willebroddes' en 
'Bonnevasius', Friesland, 18e eeuw, h 39,5 x b 36,5 cm, tot. 2x (gerestaureerd). 

€ 250 - € 325296  

Een Stokke - Variér Thatsit Balans Kniestoel met rugleuning en rode stoffen bekleding. € 200 - € 300297  

Een dubbele tegel met mangaankleurige voorstelling van muciserende engelen in houten lijst, 18e 
eeuw (beschadigd). Hierbij een blauw/witte bijbeltegel, tot. 3x. 

€ 40 - € 60298  

Een lot diverse groenglazen flessen, 18e - 20e eeuw, tot. 6x  (collectie verzamelaar/distillateur 
H.J. Hooghoudt te Groningen). 

€ 140 - € 190299  

Een lot diverse glazen flessen met geslepen decor, 19e eeuw, tot. 5x (beschadigingen). € 60 - € 80300  

Een blauw glazen "WobbleVase", ontwerp: Ton Haas, 1993, uitvoering: JM-Glass/ Portugal, h 24 
cm. 

€ 40 - € 60301  

Beijer, Mieke (Veldhoven 1951) "Intro", marmersculptuur op basement, gesigneerd met 
monogram onderzijde, h 38 cm (Provenance; Galerie 'Sous-Terre', Lithoijen, particuliere collectie 
Drenthe).

€ 500 - € 700302  

Rembrandt, (Leiden 1606 - Amsterdam 1669) "De besnijdenis in de stal", gesigneerd in de plaat 
rechtsboven en 1654, ets/papier, latere druk 19e eeuw, papiermaat h 9,5 x b 14,3 cm.

€ 500 - € 700303  

Een bruine keramiek vaasje van een liggend hert, Chimu cultuur, Peru, pre-columbiaans, ca 700 - 
1470 na Christus, h 17 x l 20 cm (provenance; America Antiqua, Tilburg 2003, ex. collectie 
Verhaegen ca 1960, particuliere collectie Drenthe).

€ 800 - € 1.000304  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
vrouwen met kind in een tuin op het plat, de lip met banddecor, Ø 41,5 cm 
(beschadigd/haarlijnen). 

€ 140 - € 190305  

Een boomstamvormig Yixing steengoed theepotje, China, 1e helft 20e eeuw. Gemerkt onderzijde 
met zegelmerk, h 7 x l 18,5 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120306  

Een rechthoekige pendule, Frankrijk, Charles X, ca. 1830-1840. Palissanderhouten kast met 
rozenhout intarsia van voluten en druivenranken, wit geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse 
cijferaanduiding geven uren en minuten aan, h 35 x 22 x d 15 cm (provenance; A. 
GijsbersAntique, Vianen, 1998, particuliere collectie Drenthe).

€ 250 - € 350307  

Etnografica. Een gestoken houten figuur, Afrika, Burkino Faso, h 30 cm (particuliere collectie 
Drenthe).

€ 40 - € 60308  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tabaksdoos met greep, vermaakt tot lepeldoos, rustend op 
klauwenpootjes,  Meesterteken: Bouwman, T. & Meulen, J. & S. v/d, Joure(1958/1984), h 3,5 x b 
13,5 x d 8 cm. 

€ 140 - € 190309  

Een vintage Rolex dameshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, aan 'goldfilled' en stalen 
flexoband, ca. 1940. Serienummer 182968, Ø kast h 18 x b 13,5 mm, totaal brutogewicht circa 
11,1 gram.

€ 250 - € 350310  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met facetgeslepen Boheemse granaten. Ringmaat Ø 18 mm. € 350 - € 450311  

Etnografica. Een polychroom beschilderde didgediroo, aboriginal artist Jwu Wilson, Kununorra, 
lengte 129 cm (provenance; Bax Gallery, Buurmalsen 1996, particuliere collectie Drenthe).

€ 80 - € 120312  

Een paar Boheems glazen karaffen, 19e eeuw. Geslepen decor van flora en voluten, h 34,5 cm, 
tot. 4x. 

€ 70 - € 100313  

Een stel notenhouten Empire-stijl boekenkastjes, naar antiek voorbeeld, 2e helft 20e eeuw, 2x h 
79 x b 49 x d 26,5 cm. 

€ 100 - € 140314  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Vrouwelijk liggend naakt", gesigneerd voluit rechts in potlood 
en links gedateerd '21 Oct. '35', houtsnede/papier, h 6,5 x b 22 cm (provenance; Kunsthandel 
Ongering Groningen). 

€ 60 - € 80315  

Zuidersma, Arend (Arie) (Emmen 1925-2014) "Boerderij met op de voorgrond bootje", gesigneerd 
voluit in potlood r.o en in de plaat r.o, houtsnede/papier, h 48,5 x b 24,5 cm. 

€ 80 - € 120316  

Beijer, Mieke (Veldhoven 1951) "Ingetogen", marmersculptuur op dito basement, gesigneerd met 
monogram onderzijde, h 51,5 cm (Provenance; Galerie 'Sous-Terre', Lithoijen, 1996, particuliere 
collectie Drenthe).

€ 250 - € 350317  

Wardenaar, Siem (Barsingerhorn1934) "Man met krukken", bronssculptuur, gesigneerd met 
monogram achterzijde, h 17 cm (provenance; Aankoop  expositie Siem Wardenaar 
Wieringerwaard 1994, particuliere collectie Drenthe) (zie: 
https://www.wieringerwaerdt.nl/aktueel/siemwardenaar/). 

€ 80 - € 120318  
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Een 14 krt 585/1000 geelgouden designring, bezet met cabochongeslepen smaragd en twee 
briljantgeslepen diamantjes, brutogewicht 5,3 gram, ringmaat Ø 18 mm (smaragd beschadigd)

€ 250 - € 325319  

Een Stokke - Variér Thatsit Balans Kniestoel met rugleuning en blauwe stoffen bekleding. € 150 - € 200320  

Een 1e gehalte 925/1000 gematteerde zilveren choker, lengte 40 cm. € 60 - € 80321  

Alechinsky, Pierre (Brussel 1927-) Derriere Le Miroire No 247, galerie Maeght s.a. Octobre 1981. 
Met hierin o.a. "Maitresse Vogue', kleurenlitho, h 37,5 x b 55,5 cm. 

€ 70 - € 90322  

Een keramiek 'Head of a warrior or notable', Veracruz, Mexico, ca. 550 - 750 A.D, h 11 x b 12,5 
cm (provenance; America Antiqua, Tilburg 2003, particuliere collectie Drenthe).

€ 600 - € 800323  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van pagodes in landschap, floraal banddecor, h 9 x Ø 25,5 cm (3x haarlijn, 
fritting). 

€ 80 - € 120324  

Haren, van Ed (Bochholz 1951) (https://www.edvanharen.nl/) "Felis" houtsculptuur, gesigneerd 
met monogram onderzijde en '97, h 80 cm (provenance; Galerie Atelier Waerdenbuorch, Holten, 
1997, particuliere collectie Drenthe).

€ 350 - € 450325  

Etnografica. Een gestoken houten offerbeeld, Afrika, Urhobo-stam, Nigeria, h 43 cm (particuliere 
collectie Drenthe).

€ 100 - € 140326  

Een zilveren punchlepel aan gedraaid houten steel, 18e eeuw. Op de bakrand 
vermelding Engelse munttekst 'DECVS. ET. TVTAMEN,ANNO.REGNI.SEXTO', lengte 29 cm. 

€ 100 - € 140327  

 Een 14 krt 585/1000 geelgouden herenring bezet met originele scarabee, bodemvondst, 
brutogewicht 8,9 gram, ringmaat Ø 20 mm.

€ 350 - € 425328  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren drinkbeker met voluterende greep, Engeland, 19e eeuw. 
Gegraveerd decor met flora en voluten, vergulde binnenzijde, 144 gram, h 8,2 cm. 

€ 120 - € 160329  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren beursbeugel aan dito zilveren maliëntasje, begin 20e eeuw. 
Hierbij drie lederen beursjes met o.a. zilveren beugel, 19e eeuw, tot. 4x. 

€ 80 - € 120330  

Een twee-rijig collier gefacetteerde granaten aan 14 krt 585/1000 sluiting, 4e kwart 19e eeuw, 
lengte 39 cm.

€ 140 - € 190331  

Een stel zachthouten nachtkastjes met beschilderd houtnerfmotief, rond 1900, h 88 x b 41 x d 39 
cm, tot. 2x.

€ 60 - € 80332  

Een messing tweedelige Nederlandse korenmaat, twee Nederlandse Maatje, 19e eeuw. Compleet 
met messing balansarm, messing gewichten en houten strijkstok (niet alle gewichten 
compleet/bijbehorend).

€ 100 - € 140333  

Een keramiek beeldje van een vrouwenfiguur, Mexico, pre-Columbiaans, 100 voor - 250 na 
Christus, h 11 cm (gelijmd) (Provenance; America Antiqua, Tilburg 2003, particuliere collectie 
Drenthe).

€ 140 - € 190334  

Een serpentijn sculptuur 'Women and child", Tengenge, Sybrot Muchembere, Afrika, gesigneerd 
onderzijde voluit, h 27 cm (particuliere collectie Drenthe).

€ 80 - € 120335  

Etnografica. Een bronzen sculptuur van een vrouw met kom, Afrika, Burkino Faso, h 50 cm 
(provenance; Expositie 'Het Afrikaanse leven in brons', Alkmaar, 1994, particuliere collectie 
Drenthe). 

€ 200 - € 300336  

Haren, van Ed (Bochholz 1951) (https://www.edvanharen.nl/) "Ontluiking" houtsculptuur, 
gesigneerd met monogram onderzijde en '97, h 32 cm  (provenance; Galerie Atelier 
Waerdenbuorch, Holten, 1997, particuliere collectie Drenthe).

€ 200 - € 300337  

Een 14 krt 585/1000 witgouden platte armband, importeur: Jansen, Post & Cocx n.v / b.v., 
Amsterdam(1965 / h), 24,9 gram, lengte 19,5 cm. 

€ 1.200 - € 1.500338  

Een lot diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren sieraden, w.o. collier met breipennen, armband en 
hanger met Zeeuwse knoop, o.a. 19e eeuw, totaal circa 91 gram. Hierbij een paar onedele 
manchetknopen. 

€ 80 - € 100339  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren stijve armband, Ø 67 mm. € 30 - € 50340  

Een stel blank glazen bruidskannetjes met zgn Mary Gregory decor van figuur in landschap, 2e 
helft 19e eeuw, h 10 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80341  

Etnografica. Een houten stoeltje, Afrika, Ghana, h 53 x b 56 x d 38 cm (particuliere collectie 
Drenthe). 

€ 60 - € 80342  

Een stel Besico bijzettafeltjes, ontwerp: Sigrid Fischer voor Leolux,  h 77 x Ø 44 cm, tot. 2x. € 120 - € 160343  

Care, Peter (Kent, England 1952) "Mediation I, II and III', gesigneerd voluit verso en '96, 
olieverf/doek, 3x h 50 x b 40 cm (provenance; Willbee's Kunstwerken, Alkmaar 1997, particuliere 
collectie Drenthe). 

€ 500 - € 700344  

Een marmersculptuur 'Odalisque', Cocky Rietkerk-Dost, 1995, hoogte 17 x b 21 cm (provenance; 
Galerie Ambe, Limmen 1995, particuliere collectie Drenthe).

€ 100 - € 150345  
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Studentika. Een lot diversen met betrekking tot Duitse universiteiten, bestaande uit: porsleinen 
kop en schotel met wapen van 'Universität Greifswald', 19e eeuw, houten kistje met wapens en 
tekst 'Neoborussia sei's panier!', gedateerd 1910 en een porseleinen schotel 'Weihnachtskneipe 
1880', Ø 24 cm, tot. 3x.

€ 80 - € 100346  

Een bronzen octogonaal bidtafeltje, India, 20e eeuw. Het blad rustend op gebogen poten met 
hierop vogels, h 13 x Ø 32 cm (particuliere collectie Drenthe). 

€ 60 - € 80347  

Een blauw opalineglazen rookset met witte email fantasiedecor en 2e gehalte 835/1000 zilveren 
montuur, 19e eeuw. Meesterteken: Visser & Co, N.S., 's Hertogenbosch(1868/1888), tot. 4x 
(provenance; Gonsalves Antiquairs, Bronkhorst 2002). 

€ 120 - € 160348  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier met vaste hanger met kwastjes, 13,3 gram, lengte 46 cm. € 750 - € 850349  

Een lot diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes + theeschep en roomlepel, 1e helft 20e 
eeuw, totaal 91,9 gram.

€ 80 - € 100350  

Een paars gewolkt cameoglazen balustervormige vaas met decor van druivenblad, naar antiek 
voorbeeld, eind 20e eeuw, h 26,5 cm. 

€ 80 - € 120351  

Een lot diverse boeken met betrekking tot 'De Stijl', w.o. Mondriaan en Theo van Doesburg, tot. 
9x. 

€ 50 - € 80352  

Een lot diverse boeken met betrekking tot Hendrik Werkman, tot. 8x. € 60 - € 80353  

Een bruin gepatineerd bronzen danspaar, eind 20e eeuw, h 44 cm. € 100 - € 140354  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, jaarletter 1875. Meesterteken: Cammans, 
Carolus Hendericus, Leeuwarden / Groningen(1860 / 1882), h 5,2 cm. Hierbij dito zilveren 
naaldenkoker, 19e eeuw, lengte 9 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 100355  

Een serie van zeven luxe uitgave's met betrekking de Groninger Ploeg, uitgave Groninger 
Museum, tot. 8x. 

€ 80 - € 120356  

Een lot diverse boeken met betrekking tot fotografie, w.o. Ed van der Elsken + boek Vrouwen van 
Frankrijk, door Georges Simenon, tot. 5x. 

€ 50 - € 80357  

Een bruin gepatineerd bronzen 'Vrouwe Justitia', naar antiek voorbeeld, 20e eeuw. Draagt 
signatuur 'Mayer' en bronsgietersmerk, h 40 cm. 

€ 100 - € 140358  

Een 6-pas tegeltableau met polychrome afbeelding van man met paard, Holland 20e eeuw, h 40 x 
b 26 cm. 

€ 100 - € 140359  

Een bruin gepatineerd bronzen potpourri of fruitschaal in Louis XV-stijl, 20e eeuw, h 40 x l 77 x b 
40 cm. 

€ 200 - € 250360  

Een Nederlands cavalerie officiers zwaard M1876, met schede, lengte 105 cm. € 200 - € 250361  

Een lot diverse porseleinen schotels, w.o. Mandarijn decor, China 18e/19e eeuw. Hierbij Chinees 
Imari kop en schotel, tot. 9x

€ 120 - € 160362  

Een schildpad lepeldoosje op benen pootjes, midden 19e eeuw, h 4,5 x l 16 x b 7,5 cm. € 80 - € 100363  

Roeland, Jannes (Jan) (IJsselmuiden 1935-2016) "Portret arbeidersvrouw in Kampense dracht", 
gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 24,5 x b 18 cm. 

€ 80 - € 120364  

Poppema, A (Groninger school 20e eeuw) "Zandpad tussen Breede en Den Andel", gesigneerd 
voluit r.o 2018, olieverf/doek, h 50 x 70 cm. 

€ 100 - € 200365  

Een chroommetalen booglamp met orange kap, 70-er jaren, h 170 cm (kap barst). € 150 - € 200366  

Een vintage bureaulamp, Veb Narva Leuchtembau, Duitsland, 50/60-er jaren, h 38 cm. € 60 - € 80367  
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Woensdag zitting (Kavels 401 - 764)

Een 18 krt 750/1000 geelgouden schakelarmband, 25,4 gram, lengte 19 cm. € 1.200 - € 1.600401  

Een 14 krt 585/1000 witgouden verlovingsring, 4,3 gram, ringmaat Ø 20 mm. € 180 - € 250402  

Een rond 3e gehalte 800/1000 zilveren presenteerblad met palmetrand, Duitsland, 20e eeuw, 362 
gram, Ø 20 cm. 

€ 200 - € 250403  

Een messing Art Deco inktstel in de stijl van Eissenloeffel, ca. 1915 (binnenpotjes ontbreken). € 60 - € 90404  

Een gestoken tropisch houten apenkoning 'Hanuman', Indonesië, Bali, ca. 1920, h 35 cm. € 140 - € 190405  

Een cognackleurige lederen mid century vintage Eames-stijl lounge chair op verchroomde poot, 
60-er jaren (slijtage/verkleuring).

€ 100 - € 200406  

Een mahoniehouten Art Deco plantentafel, Frankrijk, ca. 1930. Decoratie van gestoken 
wijnranken, h 79 x b 38 x d 38 cm. 

€ 50 - € 80407  

Een zwart geglazuurde 'Fiehn' steengoed Ocarinafluit, Oostenrijk, 2e helft 19e eeuw, lengte 40 
cm. 

€ 60 - € 80408  

Een notenhouten salontafel, Engeland 19e eeuw. Rond geschulpt blad op balustervormige stam 
op voluterende driepoot, h 60 x Ø 76 cm. 

€ 40 - € 60409  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren gecontourneerde theebus met deksel, Engeland, Chester, 
1908, 104,8 gram, h 9 x Ø 7 cm. 

€ 100 - € 140410  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 7 markiesgeslepen blauwe saffieren en 6 briljanten van 
0.05 crt per stuk, totaal 0.30 crt H-VS. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 550 - € 650411  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, jaarletter 1875. Onduidelijk meesterteken, h 
4,3 cm. 

€ 50 - € 70412  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. blauw/wit en Chinees Imari, China 18e eeuw, tot. 14x 
(beschadigingen). 

€ 60 - € 80413  

Een vintage glazen Globus Columbus met verlichting, 2e helft 20e eeuw, h 42 cm. € 80 - € 120414  

Een bronzen buste van een Napolitaanse jongen met sigaret op marmeren sokkel, kopie naar De 
Martino (1870-1935), 20e eeuw, h 24,5 cm. 

€ 60 - € 80415  

Urk van, Cornelis Jan (Kees) (1895-1976) "Boerderij in landschap", gesigneerd voluit r.o, 
pastel/papier, h 13 x b 16 cm. 

€ 80 - € 120416  

Duncan, Edward (1803-1882) "Studie van twee ossen bij een kar", gesigneerd voluit rechtsonder, 
tekening/wit gehoogd/papier, h 10 x b 15 cm. 

€ 100 - € 150417  

Dommelen, van Wouter 'Houten doosje', 1999, h 14 x Ø 16 cm, tot. 2x (provenance; Galerie 
Keramisch Atelier Fija Ossewaarde, 1999, particulier collectie Drenthe). 

€ 50 - € 80418  

Een lot divers Imari porselein, bestaande uit borden en kommen, Japan, Meiji, 19e eeuw. 
Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal decor, 7x (beschadigingen). 

€ 40 - € 60419  

Etnogfafica. Een bronzen Bamoun pipe, Afrika, Cameroun, 20e eeuw, h 23 cm. € 40 - € 60420  

Een blank tinnen bierpul met klepdeksel, Duitsland, 18e eeuw, h 24 cm. Hierbij een tinnen kruik, 
tot. 2x. 

€ 50 - € 80421  

Een damespolshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, rond 1900. Aan lederen band van latere 
datum, lopend uurwerk, brutogewicht 17,4 gram. 

€ 200 - € 300422  

Een gecontourneerd ovale 14 krt 585/1000 gouden broche, bezet met cabochongeslepen 
bloedkoraal, eind 19e eeuw, brutogewicht 2,7 gram, l 2,5 x b 2,2 cm. 

€ 80 - € 100423  

Een 9 krt BWG collier en hanger met een ovale facetgeslepen blauwpaarse topaas en 4 
diamantjes. Lengte collier 44 cm.

€ 300 - € 375424  

Een bijbel/psalmboek in bruinlederen band en 2e gehalte 835/1000 zilveren sluiting, midden 19e 
eeuw, h 15 x b 9 cm. 

€ 60 - € 90425  

Een houten WWII 'German Segelflieger' op marmeren basement, 20e eeuw, h 48 cm. € 50 - € 70426  

Een Delfts blauw/wit aardewerk ruiter te paard 'Vivat Oranje', naar antiek voorbeeld, 20e eeuw, h 
22 cm. Hierbij polychrome Delfts aardewerk bord, Ø 23 cm, tot. 2x

€ 40 - € 60427  

Een klein model staartklokje in notenhouten kast, zgn staartschippertje, 20e eeuw. Gebogen kap 
met bekroning van Atlas en bazuinblazende engelen, wijzerplaat met Romeinse cijferaanduiding, 
l 49 cm.

€ 40 - € 60428  

Korthals, Johannes (Jan) (Amsterdam 1916-1973) "Paris", gesigneerd voluit r.o, 
gem.techniek/papier, h 44,5 x b 30,5 cm. 

€ 50 - € 80429  
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Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) "Orvelte", atelierstempel r.o 'Atelier Johan 
Dijkstra', houtsnede/papier, h 24 x b 35,5 cm (P). 

€ 60 - € 80430  

Erotica. Een bronzen erotische voorstelling van twee vrouwen, op marmeren basement, kopie 
naar Jef Lambeaux 'Les Amants', eind 20e eeuw, h 20 x l 38 x b 15 cm. 

€ 80 - € 120431  

Een vintage speelgoed kindermolen door Sebel, Mobo Toys, Engeland, 50-er jaren, h 44 x Ø 120 
cm. 

€ 100 - € 200432  

Een eikenhouten vintage design 'Sedes 6000' armleuningfauteuil met tafel, ontwerp: Wim Mulder, 
meubelatelier Allerhanden, Bellingwolde, 1999, tot. 2x. 

€ 100 - € 200433  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden aan Davidster hanger, totaal 4,3 gram, lengte 44 cm. € 200 - € 250434  

Een Remontoir herenvestzakhorloge in zilveren kast aan onedele ketting, rond 1900, lopend 
uurwerk. 

€ 40 - € 60435  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde schuitvormige bonbonmand met parelrand, 
jaarletter 1910, meesterteken: Haas, Alle de Haas, Sneek(1877 / 1966), 122,6 gram, h 5,5 x l 15,5 
x b 10,5 cm. 

€ 80 - € 140436  

Een bronzen Shiva als olielampje, India, 20e eeuw, h 11 cm. Hierbij bronzen olifant, h 10 cm, tot. 
2x. 

€ 50 - € 80437  

Een paar balustervormige porseleinen Imari vazen, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd decor van o.a. bloemenmand op een tafel en flora, h 30,5 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80438  

Een messing miniatuur pendule in Louis XV-stijl, 19e eeuw, h 11 cm (wijzers ontbreken). € 30 - € 50439  

Wiegman, Mattheus JM (Zwolle 1886-1971) "Job op de Dung-heuvel", gesigneerd voluit l.o en 
'aan Jan (Wiegers)', gemengde techniek/papier, bladmaat h 26 x b 21,5 cm (provenance; 
nalatenschap Jan Wiegers). 

€ 80 - € 120440  

Elzer, Ruurd (1915-1995) "Groninger landschap bij Noordwolde" + "Kalkovens bij Winneweer", 
tekening/papier, h 30 x b 24 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 150441  

Gerda Jillissen. 'Evenbeeld', blauw geglazuurde grote met kleine vaas (kleine chipjes), h 18 cm. 
Hierbij vrouw met kinderen, ontwerp: Ellen van Bendegom, h 20,5 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60442  

Een bruin gepatineerde bronzen Ganesha, India, 20e eeuw, h 22 cm. € 40 - € 60443  

Een drie-delig zwart marmeren pendulestel, bestaande uit: klok en twee coupes, Frankrijk, rond 
1900. De kast met timpaan, uurwerk tussen gecanneleerde zuilen, wijzerplaat met Arabische 
cijferaanduiding (slinger ontbreekt), tot. 3x.

€ 80 - € 120444  

Een stoelklok, Groningen, 18e eeuw. Polychroom gedecoreerde houten stoel met uitgezaagde 
meerminnen als wangen. Kaplood met o.a. leeuwen, stijlloden met gerubijnen en zolderlood met 
wapen, polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog fantasielandschap. De 
wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en de wekkerstand aan, 
h 75 cm.

€ 150 - € 200445  

Een 3e gehalte 800/1000 Djocja zilveren gedreven ovale schaal, Indonesië, ca. 1930, 316 gram, l 
35 x b 30 cm. 

€ 100 - € 150446  

Een 18 krt 750/1000 witgouden collier met 5 achtkantgeslepen diamanten en een 
peervormgeslepen aquamarijn.

€ 400 - € 500447  

Een 14 krt 585/1000 gouden zegelring met monogram 'MR', 2,2 gram, ringmaat Ø 18 mm. € 90 - € 120448  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, 20e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
figuren in een tuin, onderzijde gemerkt met zeskaraktermerk 'Wanli', h 8,5 x Ø 18,5 cm. Hierbij 
een diepe schotel, h 8 x Ø 33 cm (gelijmd), tot. 2x. 

€ 60 - € 80449  

Drie blauw/wit porseleinen kommen op standring, China, 1817. Blauw onderglazuur decor, 
gemerkt zegelmerk onderzijde en sticker 'Christies Diana Cargo - March 1995', h 7 x Ø 16,5 cm, 
tot. 3x ( haarlijnen)

€ 60 - € 80450  

Een blauw/groen geglazuurde vaas met druipglazuur, Vietnam, 20e eeuw, h 18 x Ø 25 cm. € 40 - € 60451  

Modern/hedendaags "Abstract zonder titel", plexiglas sculptuur, gesigneerd met monogram op het 
basement, h 30,5 cm. 

€ 60 - € 80452  

Witsen, Willem Arnold (Amsterdam 1860-1923) "Uilenburg Amsterdam", gesigneerd voluit in 
potlood rechtsonder, ets/papier, h 32 x b 42 cm. 

€ 80 - € 120453  

Noemia Klara Szabo. Een dolomite geglazuurde kom, h 13 x Ø 22 cm (Galerie Amber, LImmen, 
1995). Hierbij twee grijs gewolkt keramiek vazen (Galerie Atelier Waerdenborch, Holten), tot. 3x. 

€ 60 - € 90454  

Een notehouten armleuningfauteuil  met rode stoffen bekleding, Engeland, rond 1900, h 99 x b 71 
x d 70 cm. 

€ 80 - € 120455  
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Een octogonale blauw/wit pâte tendre warmhoud schotel 'au bain-marie', in Chinese stijl, 19e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van vogels op een tak op het plat, de lip met servetwerk, Ø 29 
cm. 

€ 60 - € 80456  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren éénlichtskandelaar, meesterteken: N+C Gotlieb, N.S., 's 
Hertogenbosch / Amsterdam / 's Gravenhage(1953 /1987), h 13,5 cm. 

€ 50 - € 80457  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden ring bezet met gefacetteerde ronde kornalijn, brutogewicht 2,1 
gram, ringmaat Ø 17 mm. 

€ 120 - € 160458  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met een facetgeslepen blauwe saffier eromheen 34 diamanten 
van totaal 0.75 crt H-VS. Ringmaat Ø 18,25 mm.

€ 750 - € 850459  

Een vier-strengs armband bloedkoralen aan gouden sluiting, bezet met drie cabochongeslepen 
bloedkoralen, rond 1900, lengte circa 17 cm. 

€ 150 - € 200460  

Nederland, Leerdam. Een bolvormige helderglazen vaas met tincraquèle, ontwerp: A.D. Copier, 
ca. 1950, h 14 cm. 

€ 80 - € 120461  

Etnografica. Een sculptuur van drie figuren op een bank, Afrika, Barnu-stibe, Cameroun, h 20 x b 
26 cm. 

€ 80 - € 120462  

Twee houten stoelen, zgn. 'schemel' met rugleuning, 19e eeuw, tot. 2x.  € 40 - € 60463  

Klijn, Wilhelm Heinrich (Amsterdam 1892-1961) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 60 x b 50 cm. 

€ 80 - € 120464  

Lubbers, Lourens (Groningen 1938) "Kinderwagen in vensterpaleis", gesigneerd voluit r.o, 
kleurpotlood/pastel/papier, h 80 x b 110 cm. 

€ 100 - € 200465  

Sadowski, Stefan (1941-2023) "Zonder titel", glasobject, 1997, h 22,5 x b 25 cm (provenance; 
Galerie de Dilcht, Haren, particuliere collectie Drenthe).

€ 100 - € 150466  

Biemans, Frank (Eindhoven 1947) "IJsschaal', glasobject, 2003, h 9 x Ø 35 cm (provenance; 
Kunst in kastelen, Ammersoyen, 2003, particuliere collectie Drenthe). 

€ 80 - € 100467  

Een ronde salontafel, Engeland, 2e helft 20e eeuw. Notenhout, balustervormige stam op 
voluterende driepoot met klauwen, h 70 x Ø 71 cm. 

€ 40 - € 60468  

Een 18 krt 750/1000 witgouden stijve scharnierbare armband, 4,1 gram, breedte 60 mm. € 180 - € 250469  

Een zwart lederen brillenkoker met gouden montuur en hierin 14 krt 585/1000 gouden bril (bruto 
13,4 gram), 19e eeuw, tot. 2x. 

€ 400 - € 500470  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden trouwring + divers goud, totaal 5,4 gram. € 200 - € 250471  

Een wit emaille ruitvormig deurbordje 'Vergunning Sterke Drank Uut Grunningen', 2e helft 20e 
eeuw, h 21 x b 15 cm. 

€ 40 - € 60472  

Twee barkrukken 'Okyo', ontwerp: Rodney Kinsman voor Bieffeplast, h 87 x b 41 x d 38 cm, tot. 
2x.

€ 150 - € 200473  

Een Kienzle wekker in cloissoné behuizing, midden 20e eeuw. Polychroom geometrisch decor, 
messingkleurige wijzerplaat met Arabische cijferaanduiding, h 9 x b 7 cm. 

€ 100 - € 140474  

Een houten scheepsmodel van 'De Groene Draeck', privéjacht van prinses Beatrix der 
Nederlanden, eind 20e eeuw, h 73 x l 75 cm. 

€ 60 - € 90475  

Ukyo-é. Drie courtisanes, Japan, 19e eeuw. Houstnede/papier, gesigneerd rechtsonder, h 36 x b 
24 cm.

€ 50 - € 80476  

Elzer, Ruurd (1915-1995) "Groninger landschap", gesigneerd voluit l.o, tekening/papier, h 33,5 x b 
24,5 cm. Hierbij "Boerderijen bij Oldehove", zwartkrijttekening/papier, h 34,5 x b 25 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 200477  

Winter, de Willebrord (Rotterdam 1941) "Zonder titel", gesigneerd voluit r.o en 1991, acryl/doek, h 
120 x b 150 cm. 

€ 300 - € 500478  

Klaver, Martin (Zaandam 1949). Polychroom geglazuurde bolvormige dekselpot met scraffitodecor 
van figuren, 1992, h 18 cm, tot. 2x (provenance; Toer-in, Noord-Holland, 1993, particuliere 
collectie Drenthe). 

€ 80 - € 100479  

Een tweedeurs boekenkast, Noord Nederland, rond 1800. Eikenhout, rechte geprofileerde kap 
met daaronder een lade, kolommen met Korintisch kapiteel en basement als stijlen, deuren met 
gaas en stoffen binnenwerk, h 100 x b 158 x d 43 cm.

€ 200 - € 300480  

Een paars Boheems glazen bekervaas, 2e helft 19e eeuw. Geslepen decor van o.a. herten in 
landschap in drie cartouches, h 12,5 x Ø 9 cm. 

€ 50 - € 70481  

Een lot divers silver plated, w.o. eierstel, rond 1900. Hierbij zilveren éénlichts kandelaar, tot. 14x. € 40 - € 60482  

Een ovale 14 krt 585/1000 gouden hanger met 61 witte achtkantgeslepen diamanten en 76 zwarte 
briljanten. Totaal ruim 1.00 crt.

€ 800 - € 1.000483  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage designring bezet met spiraal, 2e helft 20e eeuw, 
ringmaat 19 mm.

€ 30 - € 50484  
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Een paar 14 krt 585/1000 geelgouden oorclips met roze parels Ø 7,5 mm, brutogewicht 3,5 gram, 
tot. 2x. 

€ 150 - € 190485  

Een vintage Capiz schelpen hanglamp, 70-er jaren. € 100 - € 150486  

Een industriële tafelventilator, Duitsland, AS industrial, 60-er jaren, h 28,5 cm. € 50 - € 80487  

Een lot divers Art Deco, w.o WMF vaas en Boheems glas, 30-er jaren, tot. 3x. € 30 - € 50488  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van lange lijsen en zotjes in een tuin op het plat, de lip met flora in vlakverdeling, Ø 21,5 cm. 

€ 50 - € 80489  

Kropff, Johan (Joop) (Den Haag 1892- 1979) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, 
h 50 x b 50 cm. 

€ 60 - € 90490  

Bleckmann, Wilhelm Christiaan C (1853-1942) "Boslandschap met boerenarbeider", gesigneerd 
voluit rechtsmidden, olieverf/paneel, h 23 x b 39,5 cm. 

€ 150 - € 200491  

Ottens, Luuc (1947-2006) "Zonder titel", plexiglas object met agaat, h 31 cm (particuliere collectie 
Drenthe). 

€ 50 - € 70492  

Hartemink, Marianne (Beverwijk 1946) Zie: https://mariannehartemink.nl/ ) "Canope", keramiek 
siervazen, h 19, 21 en 25 cm, tot. 6x (provenance; Tentoonstelling Marianne Hartemink 1996, 
particuliere collectie Drenthe). 

€ 80 - € 120493  

Twee lederen portemonnees met zilveren beslag, 19e eeuw, tot. 2x. € 40 - € 60494  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage designbroche, lengte 9 cm. € 40 - € 60495  

Een deels geëmailleerde 18 krt 750/1000 gouden Art Deco ring met 25 briljanten van totaal 0.60 
crt H-VS/SI. Ringmaat Ø 16,5 mm.

€ 1.000 - € 1.200496  

Een parelcollier aan 1e gehalte 925/1000 zilveren sluiting, lengte 40 cm. € 80 - € 100497  

Een stel wit gelakte gestoomd beukenhouten Thonet No. 811 armleuningstoelen, eind 20e eeuw. 
Ontwerp: Josef Hofmann, latere uitvoering, h 84 x b 43 x d 52 cm, tot. 2x. 

€ 150 - € 200498  

Een serie geglazuurd aardewerk vazen w.o. ribbelvazen, uitvoering Adco, Groningen 1935-1965, 
tot. 6x (Lit: Vormen uit vuur; Adco 1919-1976).

€ 100 - € 150499  

Een lot diverse barnsteen colliers en sieraden + jadeiet armband. € 40 - € 60500  

Een serpentijn sculptuur 'Vogelmens', Afrika, Tengenenge, Cosmas Dinhida, hoogte 2 cm 
(particuliere collectie Drenthe).

€ 50 - € 70501  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Groninger landschap", gesigneerd voluit in potlood 
r.o, ets/papier, h 24,5 x b 33 cm.

€ 60 - € 80502  

Costerus, Jan (Kollemerland 1874-1956) "Groninger landschap met ondergaande 
zon", gesigneerd l.o met monogram 'JC', gem.techniek/aquarel/papier, h 26 x b 26 cm.

€ 120 - € 160503  

Een bronzen sculptuur van twee bokjes springende meisjes op marmeren basement, kopie naar 
Martin Milo (1893-1970) eind 20e eeuw, h 29 cm.  

€ 60 - € 80504  

Twee diverse blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Polychroom 
floraal en landschapsdecor, Ø23 en 25 cm (haarlijnen/fritting). 

€ 40 - € 60505  

Een porseleinen Imari vaas, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd decor 
van vogels en flora in cartouche, daaromheen flora, h 25,5 cm. 

€ 30 - € 50506  

Etnografica. Een lot diverse colliers, tot. 5x. € 30 - € 50507  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren koordcollier, lengte 84 cm. € 50 - € 80508  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 10 briljanten van totaal 0.35 crt H-VS/SI, 1 
baguettegeslepen en 4 carrégeslepen blauwe saffieren. Ringmaat Ø 16,25 mm.

€ 850 - € 1.100509  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren collier aan zeesterhanger, lengte 45 cm. € 30 - € 50510  

Een blauw/wit porseleinen dekselpotje, China 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
landschap en flora, h 7 cm. Hierbij blauw/wit porseleinen zalfpotje, Ø 6,5 cm, tot. 4x. 

€ 30 - € 50511  

Een zandstenen vijzel, 18e eeuw, h 21 x Ø 42 cm. € 80 - € 120512  

Etnografica. Een ceremonieel voorouderbeeld, Afrika, Yoruba-stam, Nigeria, h 24,5 cm. € 60 - € 80513  

Een bruin glazen zgn. dummy parfumfles 'Poision - Esprit de Parfum - Christian Dior Paris', met 
blank glazen stop, 90-er jaren, h 28 cm. 

€ 200 - € 250514  

Groen, Hendrik P (Piet) (1886-1964) "Polderlandschap met op de achtergrond dorp", gesigneerd 
voluit l.o, olieverf/doek, h 36 x b 51 cm. 

€ 100 - € 200515  

Plas, Theodora (Den Helder 1957) "Negen brieven .... Aan Marina Tsvetajeva", gesigneerd voluit 
r.o en 1997, olieverf/doek, h 200 x b 50 cm.

€ 150 - € 250516  
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Een 18 krt 750/1000 gouden bandring met 29 diamanten en 14 facetgeslepen blauwe saffieren. 
Ringmaat Ø 17,75 mm.

€ 800 - € 1.000517  

Een ebonised houten hocker, Japan, Meiji, rond 1900, h 50 x Ø 38 cm. € 50 - € 80518  

Een messing en metalen 'Bismar' unster, Noord Duitsland, 19e eeuw. € 40 - € 60519  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren octogonale balustervormige strooier, Engeland, Birmingham, 
1970, 125,7 gram, h 15 cm. 

€ 100 - € 140520  

Een zilveren vintage designring bezet met ovale cabochongeslepen opaal, ontwerp: Truus 
Buijs, ringmaat Ø 18 mm, Hierbij een andere, Ø 18 mm, tot. 2x (provenance: particuliere collectie 
Drenthe).

€ 200 - € 250521  

Een lot diverse colliers met paarden hangers, w.o zilver. Hierbij dito broches, tot. 7x € 60 - € 80522  

Een tropisch houten sieradenkabinetje met messing beslag, Korea, 20e eeuw, h 34 x b 60 x d 
30,5 cm (provenance; Bergerhof, Bergen 1996).

€ 80 - € 100523  

Een rood Boheems glazen kelkglas en glas met oor, 2e helft 19e eeuw. Geslepen decor van o.a. 
landschap en druivenranken, h 7 en 11,5 cm, tot. 2x. 

€ 30 - € 50524  

Een set van zes blauw/wit aardewerk koppen en schotels, Engeland, eind 19e eeuw. Blauw 
onderglazuur Chinoise decor, tot. 12x (schotel beschadigd, schilfer).

€ 30 - € 50525  

Göbbels, Horst (Dinslaken, Duitsland 1936) Keramiek olielampje, h 12 x Ø 13 cm. € 60 - € 90526  

Een peervormige zwart gelakte tinnen kraankan, tweede helft 19e eeuw. Ebonised houten 
dekselknop en dito bolle poten, goudkleurig decor van vogels en florale motieven, rustend op een 
messing driehoekskomfoor met geajoureerde galerie, h 45 cm (decor slijtage).

€ 40 - € 60527  

Volmar, Hendrik Willem Nicolaas (Amsterdam 1881-1921) "Interieur van een stal", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/paneel, h 31 x b 40 cm.  

€ 80 - € 120528  

Een jublieumprent 'Halve Eeuwfeest der Schoolhervorming' in lijst, gedateerd 1851, h 39 x b 33 
cm. 

€ 30 - € 50529  

Etnografica. Een paar bronzen figuren, Afrika, Benin, 2e helft 20e eeuw, h 26 cm, tot. 2x. € 80 - € 120530  

Etnografica. Een lot diverse colliers en parfumflacon, tot. 5x. € 40 - € 60531  

Een set van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren gebaksvorkjes, jaarletter 1969. In originele 
cassette, gegraveerde grepen, Meesterteken: Bouwman, T. & Meulen, J. & S. v/d Joure
(1972/1984), tot.12x.

€ 70 - € 90532  

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorknoppen met 2 briljanten van 0.30 crt per stuk, totaal 0.60 
crt G-VVS.

€ 850 - € 1.100533  

Een filigrein zilveren schortgesp behorend bij de klederdracht, rond 1900, b 10,5 x h 9,7 cm, tot. 
2x. 

€ 40 - € 60534  

Een Delfts aardewerk driedelig kaststel bestaande uit: dekselvaas en twee stelvazen, 20e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor, dekselvaas met Foodog als bekroning, gemerkt onderzijde; Boch 
Keramis, h 56 cm, tot. 4x.

€ 100 - € 200535  

Een ovale noten- en palissanderhouten Art Deco salontafel met glazen blad, Frankrijk, ca. 1930, h 
38 x l 135 x b 55 cm. 

€ 100 - € 150536  

Een vintage theodoliet, Stanley 62992, in originele metalen kast, 2e helft 20e eeuw. € 30 - € 50537  

Hollandse school 20e eeuw "Vrouwelijk naakt op de rug gezien", olieverf/board, h 40 x b 33 cm. € 50 - € 80538  

Knikker, Jan Simon Sr (1889-1957) "Polderlandschap met visser", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/doek, h 41 x b 81 cm (gaatje in het doek). 

€ 100 - € 200539  

Wiegers, Jan (Oldehove 1893 A'dam-1959) "Portret van een man", gesigneerd voluit in potlood 
r.o, litho/papier, beeldmaat h 32,5 x b 26 cm.

€ 60 - € 90540  

Etnografica. Een houten katapult met gestoken figuren, Afrika, Mali/Ivoorkust, h 15 cm. € 30 - € 40541  

Een Wucai porseleinen dekselkom, China, 1e helft 20e eeuw. Polychroom decor van o.a. feniks 
bij rotsen met flora, h 13 x Ø 11,5 cm, met losse sokkel. Hierbij balustervormige porseleinen vaas 
met blauw onderglazuur decor van Kylin op een wolk, h 24 cm, met losse sokkel, tot. 5x (vaas met 
fritting op de halsrand). 

€ 80 - € 100542  

Drie blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor, 
Ø 22 en 27,5 cm (fritting/schilfers/gelijmd en haarlijn).

€ 30 - € 50543  

Etnografica. Een stijve armband en drie ringen, w.o. zilver, totaal brutogewicht 93,7 gram, tot. 4x. € 40 - € 60544  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren drinkbeker met voluterende greep, Engeland, 19e eeuw, 119,5 
gram, h 8 cm. 

€ 80 - € 120545  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 6 briljanten van totaal 0.24 crt H-SI en 4 baguettegeslepen € 650 - € 750546  

robijnen. Ringmaat Ø 17,5 mm.
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Een dames hanghorloge met open uurwerk in roestvrijstalen kast aan zilveren collier. € 40 - € 60547  

Een rood lederen designbank, Antonio Ricci, h 69 x b 186 x d 88 cm. € 100 - € 200548  

Twee vierkante stoffen designfauteuils, h 70 x b 100 x d 87 cm, tot. 2x. € 80 - € 120549  

Een wit geglazuurde porseleinen vaas, Arabia, Finland, h 23 cm. Hierbij Iittala glazen schenkkan 
en groene glazen vaas, h 22 en 33 cm, tot. 3x. 

€ 40 - € 60550  

Costerus, Jan (Kollemerland 1874-1956) "Molens bij maanlicht in Groninger landschap",  
gem.techniek/aquarel/papier, h 17 x b 12 cm.  

€ 80 - € 100551  

Appel, Karel (1921-2006) "Zonder titel", 1953, gesigneerd in de plaat, kleurenlitho/papier nr 
73/150, beeldmaat h 18,7 x b 24,5 cm. 

€ 150 - € 200552  

Riviere de la, Adriaan Philippus (Rotterdam 1857-1941) "Portret van een oude man met pijp en 
bloemen", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 94 x b 67 cm. 

€ 150 - € 200553  

Etnografica. Een houten met messing bekleed Kota reliekhouder, Afrika, Gabon, h 50 cm. € 140 - € 190554  

Etnografica. Een stijve armband en ring en onedele kruishanger, o.a. zilver, totaal brutogewicht 
111,3 gram, tot. 3x. 

€ 50 - € 80555  

Een vintage Engelhardt chronograaf herenpolshorloge aan lederen band en originele doos. 
Verguld huis Ø 4,2 mm, mechanisch uurwerk, lopend. 

€ 60 - € 80556  

Een 18 krt 750/1000 witgouden schakelarmband met briljantgeslepen diamantje op de schakel, 
6,9 gram, lengte 20 cm (deukje). 

€ 300 - € 400557  

Een zwaar uitgevoerde 18 krt 750/1000 gouden designring met 2 beweegbare delen, een 
facetgeslepen gebrande amethist en 32 briljanten G-VS. Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 1.400 - € 1.600558  

Twee 14 krt 585/1000 geelgouden trouwringen, totaal 6,5 gram, tot. 2x. € 275 - € 350559  

Een stel octogonale polychroom gedecoreerde cloissoné vaasjes en dito zalfpotje, Japan, Meiji, 
eind 19e eeuw, h 21,5 en 9,5 cm, tot. 4x. 

€ 80 - € 120560  

Etnografica. Een gestoken houten en benen kalender met bekroning van figuur op paard, 
Indonesië, 2e helft 20e eeuw, h 27,5 cm. 

€ 30 - € 50561  

Abraham Meindertsz. van der Wenne (1656-1694) "Portret van Hugo de Groot", gravure/papier, h 
27 x b 17 cm. 

€ 30 - € 50562  

Witsen, Willem Arnold (Amsterdam 1860-1923) "Uilenburg Amsterdam", gesigneerd voluit in 
potlood rechtsonder, ets/papier, h 46 x b 34,5 cm. 

€ 80 - € 120563  

Hooft, Gerardina AAM (Ina) (Den Haag 1894- ?) "Bloemstilleven van zinnia's", gesigneerd voluit 
r.o, olieverf/doek, h 44 x b 39 cm.

€ 80 - € 120564  

Topografie Den Haag. t in komen van Den Haag siende van het Kinder Huys na de Nieuwe Kerk. 
Vue de l'entree de la Haye regardant de la maison des pauvres vers l'eglise neuve, 
kleurengravure/papier, h 35 x b 48 cm. 

€ 25 - € 40565  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 23 cm, tot. 2x. (1 bord gelijmd)

€ 30 - € 50566  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot en dito kleinere, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van landschap, h 11,5 en 8,5 cm, tot. 4x (fritting).

€ 30 - € 50567  

Een collectie munten, o.a. in albums, hoofdzakelijk Europa. € 30 - € 50568  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bonbonmandje, jaarletter 1915. Meesterteken: Pel, Mattheus 
Johannes (Jedeloo, Fa. J.R.), 's Gravenhage(1897/1915), h 5 x l 13 x b 9,5 cm.

€ 70 - € 90569  

Een lot zilveren lepels, w.o. theeschepjes aan agaten grepen en zoutlepeltjes, w.o. 19e eeuw, tot. 
9x. 

€ 80 - € 120570  

Een 14 krt 585/1000 gouden en zilveren armband met 23 roosgeslepen diamanten. € 800 - € 1.000571  

Een paar zilveren vintage design oorhangers, mogelijk Joyce van Bruggen. Hierbij hanger met 
cabochongeslepen steen, tot. 3x. 

€ 40 - € 60572  

Een zwarte kunststof leskist met betrekking tot artefacten uit de steentijd (zie overzicht). € 100 - € 200573  

Een polychroom beschilderd zgn Amelander bedbankje, 20e eeuw, h 45 x b 82,5 x d 35,5 cm. € 60 - € 80574  

Een bruin gepatineerde bronzen Boeddha met vergulding, Thailand, eind 20e eeuw, h 21 cm. € 60 - € 90575  

Een glazen wandklok "DK" met gezandstraalde voorzijde en met zwarte wijzers, ontwerp: Paul 
Schudel, 1980, uitvoering: Designum, Ø 54,5 cm. 

€ 80 - € 100576  

Dercksen, Jeroen (1956) "Irissen", gesigneerd voluit r.o, acryl/papier, h 120 x b 138 cm. € 150 - € 250577  

Rossum van, Ru (Amsterdam 1924-2007) "Visage de Maroc 1" + "Kasbam II', gesigneerd in 
potlood, ets/reliëfdruk/papier, h 71 x b 91 cm, tot. 2x 

€ 60 - € 80578  



29

Klaver, Martin (Zaandam 1949). Polychroom geglazuurde keramiek schaal met scraffitodecor van 
figuren, 1992, Ø 33 cm (provenance; Toer-in, Noord-Holland, 1993, particuliere collectie Drenthe). 

€ 50 - € 80579  

Een groen geglazuurd aardewerk Art Deco boekensteun van man met hoed, Frankrijk, Louis 
Fontinelle (1884-1964), gesigneerd op de voet, h 26 cm. 

€ 60 - € 80580  

Een industriële 'T-H' tafelventilator, midden 20e eeuw, h 35 cm. € 50 - € 70581  

Een Argantan herenvestzakhorloge in zilveren kast, rond 1900, lopend uurwerk. € 40 - € 60582  

Een 14 krt 585/1000 gouden dasspeld met onedele sluiting en los 14 krt gouden kettinkje, totaal 
brutogwicht 2,5 gram. 

€ 60 - € 80583  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger met een cabochongeslepen melkopaal. € 250 - € 325584  

Een zilveren fantasie ring, bezet met cabochongeslepen onix, ringmaat 18 mm. Hierbij zilveren 
ring bezet met cabochongeslepen amber, ringmaat 18 mm, tot. 2x. 

€ 35 - € 50585  

Een driedelig blauw aardewerk/witmetalen Jugendstil pendulestel, bestaande uit pendule en twee 
vijflichts kandelaars, Duitsland, eind 19e eeuw, h 55 en 62 cm, tot. 3x. 

€ 150 - € 250586  

Een blank tinnen klepkan, Nederland, Maastricht 18e eeuw. Deksel met éénkakige duimrust, 
onderzijde gemerkt, h 24,5 cm. 

€ 60 - € 90587  

Thissen, Michel "Uitnodiging", houtsculptuur, 1992, h 70 cm (met bijbehorend door de kunstenaar 
geschreven gedicht gedateerd feb. '92, particuliere collectie Drenthe). 

€ 80 - € 100588  

Zilcken, Charles LP (Philip) (Den Haag 1857-1930) "Portretten", 4x ets/papier, tot. 4x. € 40 - € 60589  

Koster, Theo (Emmeloord 1952) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.b, acryl/doek, h 100 x b 120 cm. € 150 - € 250590  

Meyer, Ronald (Amsterdam 1942) Een porseleinen ei-vormige dekselpot met zwart fantasiedecor, 
1995,  h 15,5 cm, tot. 2x (provenance; Galerie Amber, Limmen, 1995, particuliere collectie 
Drenthe). 

€ 80 - € 100591  

Etngorafica. Drie diverse beelden, w.o een Fang Bulu Ape ffigure, Afrika, Gabon, tot. 3x. € 50 - € 80592  

Een rode Boheems glazen dekselpot, glas en karafje, 2e helft 19e eeuw. Geslepen decor van o.a. 
voluten en flora, tot. 5x. 

€ 30 - € 50593  

Een paar gebronsd witmetalen éénlichts kandelaars, Japan, Meiji, rond 1900. Decor van draken 
en flora in reliëf, h 23 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60594  

Een ronde zilveren broche, bezet met cabochongeslepen porsanaliet, ontwerp: Greet Nijenhuis, Ø 
38 mm. Hierbij twee design ringen, tot. 3x. 

€ 40 - € 60595  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren sauciere aan voluterende greep, rustend op voluterende poten 
met palmetten, Engeland, London, 1975, 143 gram, h 8,5 x l 14 cm. 

€ 120 - € 160596  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorbellen met 6 briljanten. € 300 - € 350597  

Een 14 krt 585/1000 gouden filigreinbroche, behorende bij de Nederlandse dracht, 19e eeuw, 2,2 
gram, lengte 52 mm (losse delen).  

€ 80 - € 100598  

Een oranje kunststof 'Tumbly, design zitelement, ontwerp: Annet Neugebauer, h 46 x Ø 48 cm. € 30 - € 50599  

Een serpentijn sculptuur 'Worried man', Afrika, Tengenenge, Andamio Chihota, hoogte 31 cm. € 80 - € 120600  

Torie, Albert (Havelte 1896-1969) "Barsbekerpolder bij Zwartsluis", gesigneerd voluit rechtsonder, 
aquarel/papier, h 31 x b 47,5 cm. 

€ 120 - € 160601  

Wagemans, Pieter Johannes A (Den Haag 1879-1955) "Bomschuiten in de haven", gesigneerd 
voluit l.o, aquarel/papier, h 20,5 x b 15,5 cm. 

€ 50 - € 80602  

Landsaat, Hans (Amsterdam 1935-) "Studie van een groep", 1986/1987, gesigneerd voluit verso, 
acryl/doek, h 120 x b 110 cm (provenance; kunstuitleen Amsterdam). 

€ 300 - € 400603  

Een serie van vijf porseleinen capucine kommen, zgn. Batavia porselein, China, 19e eeuw, h 5,7 
x Ø 12 cm, tot. 5x.

€ 80 - € 100604  

Een bruin gepatineerd bronzen koro, Japan, Meiji, rond 1900. Deksel met bekroning van dog of 
Foo, h 15,5 cm. Hierbij spekstenen penselenvaas met gestoken decor van feniks en draak, 20e 
eeuw, h 25 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80605  

Etnografica. Een stijve armband en jasseroncollier met hanger, o.a. zilver, totaal gewicht 164,4 
gram, tot. 2x.

€ 80 - € 100606  

Een Lasita damespolshorloge in 14 krt 585/1000 geelgouden kast, aan bruin lederen band, lengte 
18 cm. 

€ 150 - € 250607  

Twee 14 krt 585/1000 gouden brilmonturen, 1e helft 20e eeuw, totaal brutogewicht 15,1 gram, tot. 
2x. 

€ 500 - € 600608  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 2 briljanten van elk 0.035 crt, totaal 0.07 crt G-VS, 2 
facetgeslepen smaragden en 1 blauwe saffier. Ringmaat Ø 18 mm.

€ 650 - € 750609  
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Twee klein model blauw/wit porseleinen terrines, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, h 6,5 en 8,5 cm, tot. 4x (1x haarlijn/restauratie). 

€ 40 - € 60610  

Een zwart geglazuurde aardewerk ronde fruitschaal op geometrische kubus, ontwerp: Karin van 
Voort, h 20 x Ø 31 cm (schilfer schaalrand). 

€ 40 - € 60611  

Margriet en Otto Zeegers. Een blauw geglazuurde 'Pagode', h 13 cm. Hierbij een blauw 
geglazuurde schaal, ontwerp: Elisa Verhoeven, h 8,5 x Ø 17 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80612  

Doornik, Joost (Hilversum 1964) "Interieur met tafel en stoel", gesigneerd voluit r.o, 
marouflé/paneel, h 40 x b 30 cm. 

€ 60 - € 80613  

Adriani-Hovij, Elisabeth MH (1873-1957) "Stilleven met rozenbottels en gemberpot", gesigneerd 
voluit r.o en 195, olieverf/doek, h 50 x b 40 cm. 

€ 80 - € 120614  

Strooper, Ada (1933-2021) Een blauw geglazuurde cilindervormige vaas, 1982. Gesigneerd 
onderzijde, h 33 cm. Hierbij een blauw geglazuurde schenkkan, h 13 cm, tot. 2x.  

€ 60 - € 80615  

Een paar zilveren design oorhangers, ontwerp: Truus Hackenberg. Hierbij een zilveren design 
ring, ringmaat Ø 18 mm, tot. 3x. 

€ 40 - € 60616  

Een 14 krt 585/1000 gouden clusterring met facetgeslepen robijnen. Ringmaat Ø 17,5 mm. € 475 - € 550617  

Een zilveren druppelvormige hanger met barnsteen. € 60 - € 80618  

Een halssierraad 'Blue Grey' bestaande uit turkoois, hematiet, zilver en 14 krt 585/1000 goud, 
ontwerp en uitvoering: Marion Pannekoek, lengte circa 40 cm. 

€ 60 - € 80619  

Een bruin lederen slingerbal, begin 20e eeuw. € 25 - € 40620  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, Ø 22 cm, tot. 2x (fritting/schilfer)

€ 30 - € 50621  

Een blank kristallen obelisk met ingesloten blauwe kleurpoeders, Pfeiffer-Borger, homemade 
Holland, gemerkt met sticker onderzijde, h 14,5 cm. 

€ 25 - € 40622  

Kirchner, Ernst Ludwig (Duitsland 1880-1938) "Wildmondnacht", Farbholzschnitt/Reproductie 
(Handdruck, Bremen/Parijs: GSF Dietz, 1919 - mit Genehmigung Stuttgarter Kunstkabinett RN 
Ketterer), h 32 x b 29,5 cm (P).

€ 40 - € 60623  

Endlich, Henri (1886-1948) "Boerenbehuizing met waterput", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 
30 x b 40 cm. 

€ 100 - € 200624  

Prins, Riekele (Kollummerzwaag 1905-1954) "Groninger landschap met Reitdiep", gesigneerd 
voluit linksonder, potloodtekening/papier, h 34 x b 47 cm. 

€ 120 - € 160625  

Margot Spiegel-Krämer (Friedberg, Duitsland 1920-2022) "Tipi - tent", keramiek object, h 30 cm 
(provenance; Galerie Atelier Waerdenborch, Holten, 1997, particuliere collectie Drenthe). Hierbij 
'Udu' keramisch instrument, ontwerp: Kees Hoogendam (Galerie Nu, Fochteloo), tot. 2x. 

€ 60 - € 80626  

Een blauw/wit porseleinen schotel aan 2e gehalte 835/100 zilveren greep van latere datum, 
China, Kangxi, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van flora en servetwerk, Ø 14 cm(gelijmd). 
Hierbij octogonale porseleinen schotel als tazza op zilveren voet, Kangxi, tot. 2x. 

€ 30 - € 50627  

Een lot diversen w.o. zilveren armband, tot. 5x. € 30 - € 50628  

Een zilveren medaillonhanger met floraal emaille decor, Ø 25 mm. € 40 - € 60629  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Nouveau ring met een parel en 15 roosgeslepen diamanten. 
Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 700 - € 800630  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden, deels gematteerde, oorhanger, 4,0 gram. € 180 - € 225631  

Een groen glazen 'Mary Gregory' bokaal met geslepen pegels, 19e eeuw. Cuppa met geschulpte 
rand en wit emaille decor van jong meisje bij een boom, rustend op holle voet met knopen, h 25 
cm. 

€ 40 - € 60632  

Etnografica/Tribal. Een tropisch houten kruidenkistje, Indonesië 20e eeuw, h 7 x l 19 x b 10 cm. € 25 - € 40633  

Etnografica. Een lot diverse colliers, tot. 7x. € 60 - € 80634  

Hooijer, Gijsbert Brandt (1848-1934) "Figuren bij stadspoort", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
gem.techniek/pastel/papier, h 23,5 x b 31,5 cm. 

€ 60 - € 80635  

Joke Waleveld. Een polychroom geglazuurde raku-keramiek trechtervormige vaas, 1996, h 20 x Ø 
29 cm (fritting). Hierbij pot met oren van dezelfde kunstenaar, 16,5 x Ø 23 cm, tot. 2x 
(provenance; Expositie Kring Beeldende Kunst Opmeer, 1996, prive collectie Drenthe). 

€ 60 - € 90636  

Appel, Karel (1921-2006) "Tete Tragique", 1961, gesigneerd in de plaat, kleurenlitho/papier nr 
19/150, beeldmaat h 19 x b 24,5 cm. 

€ 200 - € 300637  

Een map prenten, met o.a. Jan Loman, Aad Veldhoen, Jan Wiegers, koppermaandagprenten, 
Lucebert, etc. 

€ 100 - € 200638  
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Een bruin/paars geglazuurde keramiek schaal, ontwerp: Frans van den Brink (Maastricht 1955), h 
10 x Ø 42 cm.  

€ 40 - € 60639  

Een lot divers koperwerk, w.o akers, ketels en keukenset, 19e eeuw, tot. 11x. € 60 - € 90640  

Een zwart gelakt metalen vintage bureaulamp, 70-er jaren, h 40 cm. Hierbij een chroommetalen 
bureaulamp, h 45 cm, tot. 2x.

€ 50 - € 80641  

Een zilveren fantasie ring, bezet met rhodoniet, ringmaat Ø 18 mm. Hierbij zilveren ring bezet met 
agaat, ringmaat Ø 18 mm, tot. 2x. 

€ 35 - € 50642  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren gelobd schuitvormige suikerdekselpot, Engeland, Hamilton & 
Co., 20e eeuw, 138,5 gram, h 8,5 x l 9,5 x b 7,2 cm. 

€ 100 - € 140643  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 17 facetgeslepen blauwe saffieren en 36 diamanten 
achtkant, H-SI. Ringmaat Ø 18 mm.

€ 800 - € 1.000644  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren klontjestang en taartschep, 1e helft 20e eeuw. Hierbij 
silverplated visbestek, tot. 4x. 

€ 50 - € 80645  

Drie diverse vazen, w.o. porseleinen 'Lomonosov' vaas, 20e eeuw, tot. 3x. € 40 - € 60646  

Een Russisch lakdoosje 'Prins Iwan en de grijze wolf', (Artistic Council of Palekh School of 
lacquered miniature Art), h 3,5 x b 10,5 x d 9,5 cm (provenance zie Quality Certificate, particuliere 
collectie Drenthe). 

€ 80 - € 120647  

Een balsahouten zweefvliegtuig (defecten) + houten propeller als barometer, tot. 2x. € 30 - € 50648  

Een lot divers glas, w.o. vaasje A.D. Copier, tot. 4x.  € 40 - € 60649  

Een vintage Yashica MAT 124-G fotocamera, 70-er jaren, 6x6 formaat. € 60 - € 90650  

Valk van der, Maurits Willem. (Amsterdam 1857-1935) "Landschappen" + "Schelp", 
ets/kleurenlitho, tot. 4x. 

€ 40 - € 60651  

Allersma, Ties Egge + (Middelstum 1913-1982) "Eik in landschap", gesigneerd r.o en gedateerd '4 
sept '44', ets/papier nr 3/5 1e druk, h 6 x b 7 cm. Hierbij Hein van der Mey "Winterlandschap", 
gesigneerd voluit r.o en l.o 'Winter '81', ets/papier nr 17/100, h 14,5 x b 19,5 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60652  

Daalhoff van, Hermanus Antonius (Henri) (Haarlem 1867-1953) "Achter in de tuin", gesigneerd 
voluit r.o, pastel/papier, h 53 x b 67 cm. 

€ 150 - € 200653  

Een rond Oosters tapijt, Heriz, Ø 180 cm. € 100 - € 200654  

Vier diverse roodkoperen en messing tabaksdozen, 19e eeuw, tot. 4x. € 30 - € 50655  

Struijcken, Peter (Den Haag 1939-) "Zonder titel", 1967, gesigneerd met monogram l.o, 
zeefdruk/papier nr IX/X, h 51 x b 51 cm. 

€ 60 - € 80656  

Een lot diversen w.o. opiumpijpjes, tot. 5x. € 40 - € 60657  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage ring + een paar zilveren oorclips, tot. 3x. € 30 - € 50658  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 10 baguettegeslepen blauwe saffieren geflankeerd door 
20 briljanten H-VS/SI. Ringmaat Ø 16,25 mm.

€ 600 - € 700659  

Etagèrezilver. Een zilveren dekselpan, Holland, 17e/18e eeuw, h 1,7 x Ø 3,2 cm, tot. 2x. € 50 - € 80660  

Een bronzen zittende Thaise Boeddha in lotushouding, h 20 cm. € 50 - € 80661  

Modern/hedendaags "Olifant - verso - Abstract" + "Zebra - verso - Abstract", lijstmaat 50 x b 50 
cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80662  

Hollandse school 19e eeuw "Dorpsgezicht met paard en wagen bij kerk", zgn. schoorsteenstuk, 
olieverf/jute, h 81 x b 61 cm. 

€ 80 - € 120663  

Monogrammist (Hollandse school 20e eeuw) "Behuizing in landschap", gesigneerd met 
monogram r.o, olieverf/doek, h 34 x b 56 cm. 

€ 100 - € 200664  

Van Lubeck, Patricia (Amsterdam 1965) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 80 x 
b 120 cm.

€ 200 - € 300665  

Koster (Hollandse school 19e eeuw) "Zeilsloep op volle zee", gesigneerd voluit r.o. 
olieverf/'paneel, h 15 x b 22 cm. 

€ 50 - € 80666  

Een ovale houten stoof, 19e eeuw, h 17 x b 27 cm. € 25 - € 40667  

Etnografica. Een gestoken ebbenhouten figurengroep, Afrika, Makonde-stam, Zuid Tanzania, h 
23,5 cm. 

€ 40 - € 60668  

Een lot diversen, w.o. Aziatica en etnografica, tot. 11x. € 30 - € 50669  

Een 1e gehalte 925/1000 Sterling zilveren sauskom, Mexico 20e eeuw, 223 gram, h 5,5 x l 20,5 x 
b 10 cm. 

€ 100 - € 120670  
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Een 14 krt 585/1000 geelgouden slavenarmband, 15,9 gram, breedte 61 mm. € 650 - € 750671  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met 12 peervormgeslepen robijnen en 19 diamanten achtkant, 
H-SI. Ringmaat Ø 16,5 mm.

€ 900 - € 1.100672  

Twee blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
kostbaarheden en flora, Ø 23 en 27,5 cm (fritting/schilfers en haarlijnen, gelijmd). 

€ 30 - € 50673  

Etnografica. Een ceremonieel masker, Afrika, Congo, lengte 22 cm. € 40 - € 60674  

Vroom, Johannes Paul (Johan) (Den Haag 1922-) "Lichaam", gesigneerd verso en 1967, 
olieverf/doek, h 90 x b 90 cm. 

€ 350 - € 450675  

Israëls, Jozef (Groningen 1824-1911) "Boerenarbeider op het land", gesigneerd met monogram 
l.o, litho/papier, h 32 x b 24 cm.

€ 50 - € 80676  

Een klein emaille bordje 'Je Maintiandrai' invoerrechten en accijnzen, esecially manufactured for 
The Netherlands Customs, by Garnier & Co. LTD, London England, h 9,5 x b 12,5 cm. 

€ 40 - € 60677  

Een wit geglazuurd aardewerk Art Deco vormstuk van cellospeelster, Frankrijk, ca. 1930, h 18 cm. 
Hierbij dito aardewerk hoedenspeldenhouder met danser, h 21 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80678  

Drie 1e gehalte 925/1000 zilveren broches in de vorm van salamanders, lengte 50, 61 en 80 mm, 
tot. 3x. 

€ 40 - € 60679  

Een zilveren armband en jasseroncollier, begin 20e eeuw, tot. 2x. € 35 - € 50680  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan ketting, 19e eeuw. Vermoedelijk meesterteken: 
Rous, Christoffel, Schoonhoven(1888 / 1917). Hierbij een odeurflacon met gouden montuur 
(beschadigd), tot. 2x. 

€ 60 - € 90681  

Een ronde persglazen schaal met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur, Ø 17,5 cm. € 35 - € 50682  

Een ronde fruitschaal, olijfhout, 20 eeuw, h 12 x Ø 32 cm. € 30 - € 50683  

Een tentoonstellingsposter ' Von Man Ray bis Sigmar Polke. Eine besondere 
Fotografiegeschichte', vom 16.03.2014 bis 11.05.2014 Städtische Galerie Am Abdinghof, 
Paderborn, h 80 x b 60 cm. 

€ 40 - € 60684  

Een polychroom geglazuurde aardewerkvaas, ontwerp & uitvoering: Han Boerrigter (1935 - 
2023), eigen atelier, gesigneerd onderzijde, h 22 cm. 

€ 60 - € 90685  

Mels, Jacobus WAAM (Jacques) (1899-1974) "Zuid Limburgs winterlandschap", gesigneerd voluit 
r.o, gouache/papier, h 30,5 x b 53 cm.

€ 50 - € 80686  

Verstraeten, Alfonsus PJ (Fons) (Delft 1922-2017) "Tuin met ochtendzon", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 17,5 x b 23,5 cm.

€ 60 - € 80687  

Een lot diverse vintage sigarettenreclame, w.o. Willem II en Admiral, 50/60-er jaren, tot. 5x. € 80 - € 100688  

Een roodkoperen apothekers extractie stoof, rond 1900, h 37 cm. € 25 - € 40689  

Een conisch glazen vaasje en twee flesjes, Italië, 20e eeuw, h 15 cm, tot. 3x. € 35 - € 50690  

Een rood Boheems glazen karaf met sherryglas, 2e helft 19e eeuw. Geslepen decor van o.a. 
flora, dierfiguren en voluten, h 16,5 en 18,5 cm, tot. 3x. 

€ 40 - € 60691  

Een zilveren filigrein stijve armband, Saoudi Arabië 1e helft 20e eeuw, breedte 62 mm. € 80 - € 120692  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een carrégeslepen smaragd en 52 diamantjes. Ringmaat Ø 
19,75 mm.

€ 900 - € 1.100693  

Een Quinn Swiss made damespolshorloge in 1e gehalte 925/1000 zilveren kast en dito stijve 
band, binnenmaat 58 mm. 

€ 80 - € 100694  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren strooilepel, petitfourtang en  bonbonmandje, 19e/20e eeuw, tot. 
3x. 

€ 60 - € 90695  

Een collectie kunststof dierentuin dieren, 1e helft 20e eeuw.(beschadigingen) € 30 - € 50696  

Hayden, Henri (Polen 1883-1970) "Landschap met rivier en dorp", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
kleurenlitho/papier, h 30 x b 48 cm. Hierbij stadsgezicht gesigneerd Hende Vince, aquarel/papier, 
h 27 x b 23,5 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60697  

Twee messing bijzettafeltjes met rookglazen bladen, 20e eeuw, h 48 x l 51 x b 41 cm, tot. 2x. € 30 - € 50698  

Sirks, Jan (Rotterdam 1885 Zeist-1938) "Sleperspaarden te Rotterdam", gesigneerd r.o en 
gedateerd 1918, ets/papier h 22 x b 31.5 cm.

€ 30 - € 50699  

Hemkes, Johannes (Johan) (Schalsum(Fr) 1894-1988) "Duinlandschap", gesigneerd voluit in 
potlood r.o en monogram r.o '62, ets/papier nr 3/25, h 21 x b 41,5 cm. 

€ 40 - € 60700  

Willem Klein Schiphorst (1934) "Europé II", gesigneerd r.o en 1995, gem.techniek/olieverf/paneel, 
h 100 x b 80 cm.

€ 100 - € 200701  
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Een lot divers mordern keramiek bestaande uit; vaasje (Marga Rensink), kandelaar (Elysia 
Verhoeven) en brievenstandaard (Marianne Hartemink), tot. 3x (brievenstandaard beschadigd). 

€ 40 - € 60702  

Een Panasonic Lumix DMC-FZ28 bridgecamera met 10,1 megapixel CCD-sensoren een 
krachtige18x optische zoomlens. Inclusief tas.

€ 50 - € 80703  

Een lot diverse vintage polshorloges, tot. 15x. € 20 - € 40704  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren aardappel - en groentendienlepel + silverplated sauslepel, 
Haags Lofje. Gewicht dienlepel 190,5 gram, tot. 3x. 

€ 100 - € 120705  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met 2 briljanten van 0.17 crt per stuk, totaal 0.34 
crt H-SI.

€ 450 - € 550706  

Een lot diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes en room- en theelepel, totaal 131 
gram. Hierbij 1 silverplated theelepel. 

€ 80 - € 100707  

Een stel blauw/wit porseleinen schotels, China, Qianglong, 1e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. bamboe, chrysanten en kostbaarheden op het plat, de lip met 
servetwerk, Ø 28 cm, tot. 2x (1x oude kramrestauratie). 

€ 30 - € 50708  

Een serie van zes porseleinen Imari koppen en vijf schotels, Japan, edo, 18e eeuw. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd decor, tot. 11x (gelijmd/restauraties). 

€ 30 - € 50709  

Een zwarte laque balustervomige vaas en twee kommen, Japan, eind 20e eeuw. Polychrome 
voorstelling van landschap, h 24 en h 6 x Ø 11,5 cm, tot. 3x. 

€ 30 - € 50710  

Winter, de Willebrord (Rotterdam 1941) "Zonder titel", gesigneerd r.o en '92, olieverf/doek, h 90 x 
b 90 cm. 

€ 150 - € 250711  

Derkinderen, J.R "Landschap met eenden in vijver", gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 43 x b 
34 cm. 

€ 60 - € 90712  

Een bruin gepatineerd bronzen olifant, India, eind 20e eeuw, h 21 x l 33 cm. € 40 - € 60713  

Een ovaal aardewerk presenteerblad met vernikkelde opstaande galerie, begin 20e eeuw. 
Polychroom floraal decor, l 46 x b 31 cm. 

€ 30 - € 50714  

Etagèrezilver. Een zilveren treeft, Holland, Amsterdam, 1759. Meesterteken: Arnoldus van Geffen, 
h 2,5 x l 5,5 x b 3,3 cm. 

€ 40 - € 60715  

Twaalf diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren lepels en vorken, Haags Lofje, totaal 627 gram. 
Hierbij zes diverse messen aan zilveren grepen, Haags Lofje, tot. 18x. 

€ 400 - € 500716  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schakelcollier en dito armband, totaal 68,2 gram, lengte 44 cm, 
tot. 2x.

€ 50 - € 80717  

Een lot diversen, w.o. Pronto herenpolshorloge. € 40 - € 60718  

Een 14 krt 585/1000 gouden cocktailring met diverse kleurstenen. Ringmaat Ø 17,75 mm. € 250 - € 325719  

Een serpentijn sculptuur 'Angel of hope', Afrika, Tengenenge, Tonderai Masaya, lengte 84 cm. € 80 - € 120720  

Betten Krock (naar 17e/18e eeuw) "Drinkgelach bij herberg", geigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 
67 x b 60 cm. 

€ 40 - € 60721  

Borelli (Italiaanse school 20e eeuw) "Toegangspoort met passanten en bloemenstal", onduidelijk 
gesigneerd r.o, olieverf/marouflé, h 40 x b 30 cm. 

€ 100 - € 150722  

Cossaar, Cornelus Johannes (Co) (1874-1966) "Studie vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit in 
ptlood r.o, potloodtekening/papier, h 53 x b 34 cm. 

€ 60 - € 80723  

Knip, Willem Alexander (Amsterdam 1883-1967) "Winterlandschap", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/doek, 60 x b 80 cm. 

€ 100 - € 200724  

Wiegman, Mattheus JM (Zwolle 1886-1971) "Masker" + "Vrouw op een stoel", 
kleurenhoutsnede/papier, h 25 x b 25 + h 23,5 x b 17,5 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80725  

Een lot diverse bijoux. € 30 - € 50726  

Etnografica. Een zilveren hanger bezet met agaat aan bolletjescollier, Afrika, Niger, Touareg, 20e 
eeuw, lengte 64,5 cm. . 

€ 60 - € 80727  

Een zilveren collier aan filigrein hanger bezet met cabochon geslepen ronde steen (sluiting 
ontbreekt). 

€ 30 - € 50728  

Een 14 krt 585/1000 gouden solitairring met een briljant van 0.18 crt H-VS. Ringmaat Ø 16,5 mm. € 325 - € 400729  

Drie blauw/wit porseleinen borden, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. pagode 
in landschap, Ø 23,5 en 26,5 cm, tot. 3x (2x gelijmd, haarlijn, randschilfer). 

€ 30 - € 50730  

Een ruwe granaat/bioliet, Brazilië Govenada + IIvariet, Elba, tot. 2x. € 60 - € 90731  

Een ruwe kwartssteen, 16 x l 26 cm. € 50 - € 70732  

Een hoge hoed in koffer, begin 20e eeuw. € 30 - € 50733  
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Een paar polychroom geglazuurd aardewerk boekensteunen van handwerkende vrouwen, België, 
ca. 1920, ( 1 arm gelijmd) h 18 cm, tot. 2x.

€ 40 - € 60734  

Een lot diverse sieraden, w.o. collier, horloge en broches, tot. 10x. € 30 - € 50735  

Een zilverern Art Deco herenring bezet met groene steen. Hierbij zilveren gecanneleerde 
manchetknopen en servetklemmen aan collier, tot. 4x. 

€ 40 - € 60736  

Een lot divers hoofdzakelijk zilver, w.o. collier met munthanger, machetknopen en tafelnummers, 
tot. 8x. 

€ 40 - € 60737  

Een lot diverse vintage polshorloges, 2e helft 20e eeuw. € 40 - € 60738  

Topografie, Groningen. Groninga Dominum, by Auctore Bartholdo Wicheringe, facsilime, h 38 x b 
49 cm. 

€ 50 - € 80739  

Bruijn, de Gert "Zuilen", gesigneerd voluit verso, gem.techniek/olieverf/paneel, h 80 x b 83,5 cm. € 100 - € 200740  

Derkinderen, Johanna R "Landschap met vrouw bij vijver", gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 
42 x b 34 cm. 

€ 60 - € 90741  

Een tafelstuk van druivenranken, China, begin 20e eeuw. Mineraal op houten basement, h 45 cm 
(beschadigingen/enkele delen ontbreken). 

€ 60 - € 80742  

Een collectie polychroom porseleinen Goebel beeldjes, w.o. dierfiguren, Duitsland, 20e eeuw. € 100 - € 200743  

Een 14 krt 585/1000 gouden slagring met 2 roosgeslepen diamanten van circa 0.30 crt per stuk. 
Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 425 - € 550744  

Drie 2e gehalte 835/1000 zilveren kandelaars, 20e eeuw. O.a. meesterteken: Voorschoten, n.v. 
Zilverfabriek, Voorschoten(1925/1961), h 6 en 16 cm (grote kandelaar gedeukt), tot. 3x. 

€ 50 - € 80745  

Een lot diverse sieraden, w.o. zilver. € 40 - € 60746  

Poupart, Oscar (Belgische school 19e/20e eeuw) "Koeien bij knotwilgen in landschap", 
gesigneerd voluit l.o. olieverf/doek, h 30 x b 46 cm. 

€ 150 - € 200747  

Een serpentijn sculptuur 'Abdul Kadir', Afrika, Tengenenge,  hoogte 30 cm. € 80 - € 120748  

Een lapis Lazuli sculptuur van een Moai, Paaseiland, eind 20e eeuw, h 11 cm. Hierbij een 
steengoed pot, Mexico, eind 20e eeuw, h 16 cm, tot. 2x. 

€ 30 - € 50749  

Een geglazuurde bolvormige keramiek vaas met bruintinten, gesigneerd; Irene Maas, gesigneerd 
onderzijde, h 11 cm. Hierbij een andere vaas, Peru, h 20,5 cm, tot. 2x. 

€ 30 - € 50750  

Een blank kristallen gembercoupe met gecontourneerde rand, op zilveren voet, eind 19e eeuw. 
Decoratie van facet- en olijfslijpsel, h 23 cm (schilfer). Hierbij zilveren kandelaar en kristallen 
bonbonniëre an zilveren greep, tot. 3x. 

€ 80 - € 100751  

Drie diverse glazen odeurflacons met zilveren deksel en montuur, 19e en 20e eeuw, tot. 3x. € 70 - € 100752  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren borstelgarnituur, eind 19e eeuw, tot. 3x. (slijtage). € 50 - € 80753  

Een sabel met bronzen gevest, 19e eeuw, lengte 63 cm. € 120 - € 160754  

Een paar bronzen kerkkandelaars in gotische stijl, naar antiek voorbeeld, h 63 cm, tot. 2x (1 pin 
ontbreekt). 

€ 100 - € 140755  

Hollandse school begin 20e eeuw "landschap met boerenbehuizing en kerk", onduidelijk 
gesigneerd r.o, olieverf/paneel, h 30 x b 42 cm. 

€ 60 - € 80756  

Een zwart steengoed balustervormige vaas, China 20e eeuw. Geajoureerd floraal decor, h 36 cm. 
Hierbij twee dito kleinere vazen, h 19,5 cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 80757  

Een lot divers Chinees porselein, o.a. Nanking, China, 19e eeuw, tot. 5x. € 70 - € 90758  

Een blauw/wit porseleinen vaas, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw onderglazuur decor van 
kraanvogels in landschap, h 23,5 cm.(bodem en chip herstelt) 

€ 50 - € 80759  

Een lot zwaar verzilverd Nederlands muntgeld, Koninklijke Nederlandse Munt, tot. 42x. € 200 - € 300760  

Een eikenhouten kapstok, Haagse school, ca. 1920, lengte 150 cm. € 60 - € 80761  

Een lot diversen bestaande uit theestoven en tabakspotten, 19e eeuw, tot. 5x. € 40 - € 60762  

Een lot diverse keramiek, w.o. H van Riessen, tot. 5x. € 40 - € 60763  

Een lot weekbladen 'Fantasio', Frankrijk 1912, tot. 10x. € 25 - € 40764  
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Veilinghuis Omnia VOF
Veilinglocatie: Albert Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
Postadres: Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand
Tel.: (0598) 39 25 92, Mobiel: 06- 53 42 83 50
E-mailadres: info@veilinghuis-omnia.nl, Website: www.veilinghuis-omnia.nl
IBAN: NL52 SNSB 0908 2219 59 - BIC: SNSBNL2A
IBAN: NL94 RABO 0366 9749 71 - BIC: RABONL2U
BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

Schriftelijke bieding:

Naam .......................................................................................................................................................................

Adres ...............................................................................	 Postcode ......................................................................

Plaats ...............................................................................	 Land.............................................................................

E-mail ...............................................................................	 Telefoon ......................................................................

Datum...............................................................................	 Handtekening .............................................................

• De schriftelijke koopopdracht wordt alleen geaccepteerd indien deze is ondertekend
• Telefonische biedingen zijn mogelijk wanneer het object een richtprijs € 150,- of hoger heeft en na invulling van 	
   een biedopdracht
• Voor schriftelijk of telefonisch bieden op kavels met een richtprijs boven € 10.000,- kan om een verklaring van         	
   uw bank en een kopie van een geldig legitimatiebewijs gevraagd worden.
• Betalingen dienen binnen drie dagen na aankoop te geschieden.
• De goederen dienen binnen de vooraf gestelde termijn afgehaald te worden vanaf de veilinglocatie (zie pagina    	
   2) ! N.B. Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van €50,- in rekening 
   worden gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
• De gekochte goederen kunnen voor riscio van de ontvanger/koper verzonden worden.

Nr.	 Omschrijving					                   Limiet
							                     zonder opgeld

LID VAN DE NEDERLANDSE ORGANISATIE 
VAN MAKELAARS, VEILINGHOUDERS EN 
BEEDIGDE TAXATEURS IN ROERENDE 
GOEDEREN EN MACHINERIEEN.



WWW.VEILINGHUIS-OMNIA.NL
Veilingadres: Veilinghuis Omnia, A. Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
(ca. 15 km vanaf Groningen)

Veilingagenda 2025
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 7 oktober 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 3 oktober:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 4 oktober: 11.00 - 17.00 uur
zondag 5 oktober:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf woensdag 9 december 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 5 december:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 6 december: 11.00 - 17.00 uur
zondag 7 december:   11.00 - 17.00 uur

Inbreng gevraagd van o.a.:
Design en antieke meubelen: kasten, stoelen, tafels, klokken, lampen, etc.
Kunstnijverheid: art deco, art nouveau amsterdamse school
Schilderijen en prenten: Groninger Ploeg, Friese en Drentse kunst, moderne en hedendaagse kunst
Aardewerk: o.a. plateel aardewerk, Brandjes, Purmerend, Rozenburg, Eskaf, etc.
Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.



Veilinglocatie / Bezoekadres:
Albert Plesmanlaan 1P (industrieterrein Rengerspark)

9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 - 53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl

H. Raspe 
register taxateur / veilinghouder


